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Aktuální informace o kulturním a společenském 
dění v Paskově i programu kina Panorama jsou 

zveřejňovány na internetových stránkách města 
a na oficiálním FB profilu města Paskov.

MÚ Paskov
Úřední hodiny
PO	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ST	 8:00-11:30, 12:30-17:00
ČT	 8:00-11:30
Telefon: 	 555 333 619
E-mail: 	 mu@mesto-paskov.cz
Datová schránka: dd9bb58 

Sběrné místo Paskov
Otevírací doba
ÚT	   8:00-12:00
ČT	 14:00-18:00
SO	   8:00-11:00 (v lichém týdnu)

Pošta Paskov
Otevírací doba
PO	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ÚT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
ST	 10:00-12:00, 13:00-18:00 
ČT	    8:00-12:00, 13:00-16:00 
PÁ	    8:00-12:00, 13:00-16:00
Telefon: 954 273 921

Městská policie F-M
Okrsek P: Paskov
Tísňové volání: 156
Telefon: 558 609 526
E-mail: okrsek.p@frydekmistek.cz

Paskovský zpravodaj, periodický tisk  
územního samosprávného celku, vydává  
město Paskov, Nádražní 700, 739 21 Paskov,  
IČO: 00297062.

Četnost 6x ročně, místo vydání: Paskov.

Ročník 29, evidenční číslo periodického 
tisku přidělené ministerstvem:
EV.č.: MK ČR E 10544.

Datum vydání: 26. 5. 2026

Veškeré informace, články, požadavky  
a inzerci je možné podat na Městský úřad 
nebo na email: 
zpravodajpaskov@email.cz

Redakční rada: předseda M. Krečmer,
K. Šircová, V. Forgač, T. Golková.

Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů 
externích příspěvků.

Sazba a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o.,  
Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek

•  BEZPLATNÉ  •

•  Příští uzávěrka: 13. 7. 2026

MĚSTO

Jubilanti
Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří oslavili významné život-
ní jubileum v předchozích měsících letošního roku. Přejeme jim hodně 
zdraví, klidu a pohody do dalších let.

70 LET
Langerová Amalie
Babuňková Dagmar
Polášková Danuše
Romanová Vladimíra
Tomančoková Irena
Žídek Lubomír
Gáborová Eva
Stibor Vladimír
Haladejová Marcela

75 LET
Kocík Vladimír
Hrušková Anna
Blažek František
Ulmannová Ludmila

80 LET
Henychová Ludmila
Dědek Jaroslav
Ručka Milan
Klegová Vlasta
Kasanová  Božena
Adámek Vladimír

85 LET A VÍCE
Hoffmann Miloslav
Matušinský Pavel
Balková Zdeňka
Kudlejová Vlasta
Werner Jan
Jonšta Jaroslav
Sýkorová Marie
Golková Marie
Jančová Jaroslava
Pohanková Zdeňka
Rechberg Karol

90 LET A VÍCE
Kročková Věroslava
Olejníková Mária
Jarolímová Vlasta
Hrazdirová Libuše

Vítání občánků
Druhé letošní vítání občánků se uskutečnilo v sobotu 16. května 2026 v obřadní 
síni městského úřadu. Mezi občany města Paskov jsme tentokrát přivítali tři 
děvčátka a čtyři chlapce, a to Zorku Němcovou, Zuzanu Balvínovou, Magdalénu 
Šobichovou, Matěje Masopusta, Matouše Menšíka, Filipa Bocka a Rudolfa Kalužu.

Všem dětem a jejich rodičům přejeme do života hodně štěstí a zdraví! 
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Informace z jednání Rady města Paskov

91. SCHŮZE RADY MĚSTADNE 19.3.2026

Na tomto jednání rada města schválila:

-	 zadávací dokumentaci na veřejné zakázky související s pro-
jektem obnovy zámeckého parku 

-	 dohodu o narovnání ke smlouvě s Moravskoslezským krajem 
týkající se stavebních úprav a rozšíření kanalizačního řadu 
na ul. Kirilovova

92. SCHŮZE RADY MĚSTA DNE 25.3.2026

Na tomto jednání rada města schválila:

-	 smlouvu o reklamě a propagaci na akci Paskovská devítka 

-	 žádosti občanů týkající se smluv o nájmu bytů v majetku 
města

-	 pronájem části chodníku před budovou Sport Bar u kašny 
pro provoz letní zahrádky

-	 poskytnutí neinvestičních dotací organizacím TJ Sokol Frý-
dek-Místek, Zdravotní klaun, o.p.s., VŠB-TU Ostrava, Fighting 
arena Ostrava, z.s,

-	 cenovou nabídku na projekční práce související se staveb-
ními úpravami za účelem vybudování zubní ordinace na 
ul. Komenského nábřeží 102

-	 přijetí finančního daru na aktivity žáků pro Základní školy 
Paskov

-	 smlouvu o  provedení kulturní akce (přednáška, beseda) 
Kavkaz plný kontrastů

-	 zveřejnění adresného záměru na pronájem nebytových 
prostor na ul. Nádražní 2 v Paskově za účelem provozování 
manikúry a pedikúry

-	 smlouvu o dílo na celoroční opravu místních komunikací 
a místní spojovací části komunikace sídliště Bělská

-	 zadávací podmínky a vyhlášení veřejné zakázky na revita-
lizaci sídliště na ulici Papírenská

-	 přijetí dotace z Ministerstva životního prostředí na realizaci 
projektu „Projektová dokumentace Cyklostezka Paskov - 
Hrabová“

-	 pronájem nebytových prostor Střední odborné škole Frý-
dek-Místek 

-	 zadávací podmínky a vyhlášení veřejné zakázky na pořízení 
opon do kina Panorama

93. SCHŮZE RADY MĚSTA DNE 15.4.2026

Na tomto jednání rada města schválila:

-	 seznam výjezdové jednotky JSDH Paskov a výjezdové jed-
notky Paskov-Oprechtice na rok 2026

-	 zveřejnění záměru na pronájem nebytových prostor v ob-
jektu na ulici Místecká 279

-	 žádosti občanů týkající se smluv o nájmu bytů v majetku 
města

-	 objednání auditu hospodaření Města Paskov za rok 2026 
u KÚ MSK

-	 přijetí dotace z Ministerstva životního prostředí na realizaci 
projektu „Územní studie – transformace území bývalého 
areálu Dolu Paskov (lokalita Kuboňovy vodní plochy, odval, 
motokros)“

-	 poskytnutí neinvestiční dotace Domovu sv. Jana Křtitele, 
s.r.o. na poskytování sociálních služeb občanům města 
Paskov

-	 pomoc občanovi Paskova s likvidací škody po požáru hos-
podářské budovy

-	 vydání výzvy k podání cenové nabídky na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu s  názvem „Obnova zámeckého 
parku Paskov – TDS a KBOZP“

-	 pronájem části chodníku před Cukrárnou Beruška pro 
umístění posezení

-	 rozhodla o vyhlášení veřejné zakázky na výběr zhotovitele 
projektové dokumentace s názvem Projektová dokumen-
tace Cyklostezka – Hrabová

Na tomto jednání rada města doporučila: 

- 	 zastupitelstvu obce schválit hospodaření Města Paskov za 
rok 2025 bez výhrad

94. SCHŮZE RADY MĚSTA DNE 29.4.2026
Na tomto jednání rada města schválila:

-	 žádosti občanů týkající se smluv o nájmu bytů v majetku 
města

-	 podání žádosti o účelovou investiční dotaci z prostředků 
Ministerstva vnitra na pořízení nové cisternové stříkačky

-	 navýšení neinvestiční dotace organizaci TJ Paskov ve výši 50 
000 Kč na opravu závlahového systému tenisových kurtů

-	 přijetí účelové neinvestiční dotace z  Ministerstva vnitra 
prostřednictvím Moravskoslezského kraje na výdaje jed-
notek sborů dobrovolných hasičů obcí na rok 2026 – na 
zabezpečení akceschopnosti jednotky SDH

-	 podání žádosti o dotaci Moravskoslezského kraje na zabez-
pečení akceschopnosti jednotky SDH 

-	 výběr dodavatele pro veřejnou zakázku na služby s názvem 
„Obnova zámeckého parku Paskov - zeleň“ a výběr doda-
vatele pro veřejnou zakázku na stavební práce s názvem 
„Obnova zámeckého parku Paskov“ 

-	 umístění bylinkové zahrádky v  prostoru u  domu č.p. 38 
Paskov na návrh MAS Slezská brána

-	 uzavření Dohody o skončení nájmu prostor na ul. Papírenská 
se společností Alza.cz

-	 navýšení nájemného nebytových prostor města Paskov 
o 2,5 %, tj. inflační koeficient zveřejněný Českým statistickým 
úřadem, od 1.7.2026 

-	 zapůjčení bytovky v zámeckém parku v termínu 20.6.2026 
pro Czech Nosework club

Jolana Filipová
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Revitalizace Papírenské
REVITALIZACE PAPÍRENSKÉ  ZAČÍNÁ  
– SLOŽITÝ PROCES JE ZA NÁMI  
A MŮŽEME SE  TĚŠIT NA ZMĚNU!
Vážení spoluobčané, rekonstrukce a revitalizace zpevněných 
ploch na sídlišti v ulici Papírenské je projektem, který si vyžádal 
mimořádně náročnou a dlouhou přípravu. Nešlo jen o tech-
nické řešení samotné stavby – velkou část práce tvořilo zvlád-
nutí legislativních postupů, koordinace s dotčenými orgány, 
příprava projektové dokumentace a získání všech potřebných 
povolení. Tento proces byl opravdu složitý, ale nyní můžeme 
s potěšením říct, že všechny překážky se podařilo překonat.

Projekt nese název Revitalizace sídliště na ulici Pa-
pírenská v  Paskově a  je veden pod registračním číslem 
CZ.06.02.02/00/23_077/0007663. Městu se podařilo získat 
významnou podporu z Operačního programu Spravedlivá 
transformace, díky níž může být revitalizace provedena 
v rozsahu, který by jinak nebyl možný.

Po dokončení administrativní části proběhlo výběrové řízení, 
ve kterém byla jako zhotovitel stavby vysoutěžena společnost 
Jankostav. Zahájení realizace je plánováno na druhou polovi-
nu června. Samotná stavba bude probíhat ve dvou etapách, 
mezi nimiž bude zimní technologická pauza. Ta umožní nejen 
dokončení potřebných prací, ale také legalizaci užívání první 
dokončené části, aby mohla být co nejdříve předána občanům 
k užívání.

Musím se s vámi podělit o svou upřímnou radost z toho, že 
se projekt konečně dostává do fáze samotné realizace. Po 
měsících intenzivní práce, jednání a administrativy je skvělé 
vidět, že se Papírenská dočká modernizace, kterou si zaslouží.

Součástí projektu bude také řešení nového mobiliáře, dětských 
prvků a kvalitní upravené zeleně, která celou lokalitu výrazně 
zkrášlí. Cílem je vytvořit prostředí, které bude funkční, bezpeč-
né a příjemné pro každodenní život i volný čas.

Je však nutné upozornit, že během realizace bude situace 
v lokalitě složitá. Stavební práce si vyžádají omezení pohybu 
i parkování. Ve spolupráci s realizační firmou budeme hledat 
náhradní parkovací plochy, aby byl dopad na obyvatele co 
nejmenší. Prosíme vás proto o trpělivost a pochopení — vý-
sledná podoba revitalizace bude stát za to.

Po dokončení této etapy revitalizace bude nutné pokračovat 
také v části nového sídliště a u výměníku, kde nás čekají další 
úpravy veřejného prostoru. V podobném duchu se následně 
zaměříme i na přípravu revitalizace venkovních ploch sídliště 
Bělská, aby se postupně zlepšoval vzhled i funkčnost všech 
obytných částí našeho města.

Zdeněk Bělík,  
místostarosta

Volby do zastupitelstev obcí 2026
Vážení občasné města Paskov, dovol-
te abychom Vás informovali o přípravě 
a průběhu voleb do zastupitelstev obcí.

Na úseku voleb došlo k mnoha legisla-
tivním změnám, které nabyly účinnosti 
1.1.2026. Tou první změnou je změna 
v Ústavě v ČR, kdy termín voleb do za-
stupitelstev obcí, stejně jako volby do 
Senátu, byl stanoven na první celý týden 
v  říjnu příslušného roku, to znamená, 
že letos se volby konají ve dnech 9.10. 
a  10.10.2026. Stále platí, že volby musí 
vyhlásit prezident republiky nejpozději 
90dnů před jejich konáním. 

V našem volebním obvodě se volby do 
Senátu Parlamentu České republiky ne-
konají. 

Volby upravuje jednak zákon č. 88/2024 
Sb., o správě voleb (dále jen ZSV) a dále 
pak zákon č. 491/2001 Sb., o  volbách 
do zastupitelstev obcí, oba v platném 

znění. 

V  těchto volbách ještě nelze volit na 
voličský průkaz.

Zásadní novinkou, kterou přináší ZSV 
a od které se bude odvíjet nový způsob 
administrace voleb je informační systém 
správy voleb. Z velké části se bude využí-
vat již pro tyto komunální volby. 

ISSV SE SKLÁDÁ ZE ČTYŘ  
MODULŮ, A TO:
Jednotný seznam voličů od 1.1.2027

registr kandidátních listin – pro tyto 
komunální volby lze podat kandidátní 
listinu i v listinné podobě jako doposud

registr okrskových volebních komisí 
– zmocněnci volebních stran mohou 
delegovat své zástupce pouze prostřed-
nictvím ISSV

nástroj pro sestavování elektronických 
petic na podporu kandidátů 

S ohledem na rozsah změn žádáme, aby 
se kandidující subjekty v  podzimních 
volbách a jejich zmocněnci seznámili se 
změnami danými nově přijatými zákony, 
neboť dochází ke změnám některých 
lhůt i dosavadních postupů.

Informační systém správy voleb bude 
komunikační systémem pro zveřejňování 
zákonem stanovených informací a v rám-
ci registračního řízení bude sloužit i pro 
doručování. 

Příjemnou změnou je navýšení odměn 
pro členy okrskových volebních komisí.

Průběžné informace k volbách budeme 
zveřejňovat na úřední desce, ale také 
na webu města Paskov v záložce volby. 

Ester Palacká
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Přednášky v seniorském bydlení
Po výjimečné lokalizaci přednášky redak-
tora České televize Davida Miřejovského 
o jeho zkušenostech z působení ve Spo-
jených státech amerických a vlivu Donal-
da Trumpa na místní i zahraniční dění, 
která se uskutečnila v sále Komunitního 
centra, se další dvě přednášky odehrály 
opět v tradičních prostorách společenské 
místnosti seniorského bydlení.

První z nich od Marka Weissbroda, lek-
tora Muzea Beskyd ve Frýdku-Místku, se 
9. dubna věnovala několika vybraným 
zámkům Moravskoslezského kraje, které 
v  současnosti, procházejí postupnými 
fázemi revitalizace a do jejichž prostor 
se vrací společenské využití pro širokou 
veřejnost. Kromě historie i novodobého 
„příběhu“ se tak mohli zájemci seznámit 
vedle paskovského zámku také s osudy 
šlechtických sídel v Bílovci, Bravanticích, 
Hošťálkovech, Slezských Rudolticích 
nebo Hnojníku. Okolo čtyřiceti přítom-
ných, kteří se v závěru přednášky sami do 

jejího průběhu svými poznámkami nebo 
dotazy zapojili, to bylo jistě zajímavé 
poznání i srovnání s historii i současnými 
vývojem zámku v Paskově. 

Téměř přesně za měsíc, 5. května, ukon-
čil jarní část letošních přednášek Petr 
Kokaisl z  České zemědělské univerzity 
v  Praze, a  to s  tématem „Kavkaz plný 
kontrastů“. Zájem o  jeho přednášku 
vyvolalo již podobné téma, které bylo 
předmětem studia letního semestru vir-
tuální univerzity třetího věku, konkrétně 
téma „Arménie blízká i vzdálená“, kde ve 
většině ze šesti kurzů vystupoval formou 
video přednášek jako lektor. Shodou 
okolnosti probíhaly tyto kurzy, stejně 
jako kurzy minulých semestrů, právě 
ve společenské místnosti seniorského 
bydlení. 

Přestože účasti na přednášce konkurova-
lo potenciálním zájemcům již krásné jarní 
počasí, přišlo si atraktivní až exotické 

téma, poslechnout 25 zájemců. A jak to 
už na přednáškách edukativního zaměře-
ní v Paskově bývá, byli mezi nimi i hosté 
z jiných obci, například z Frýdku-Místku, 
z  Vratimova nebo i  z Dobré. Velmi ko-
munikativní formou přiblížil lektor řadu 
dílčích témat z regionu na pomezí Asie 
a Evropy, konkrétně z Arménie, Gruzie 
a z Ázerbájdžánu. Mezi ně patřila mimo 
jiné problematika místních národnost-
ních menšin, pestrost náboženských ko-
munit nebo historické vazby na antické 
i pozdější dějiny ve vazbě na evropské 
hodnoty. Přednáška se tak protáhla sa-
movolně až na dvě hodiny a kdyby nebyl 
lektor vázán na návrat zpět do Prahy ve-
řejnými prostředky, probíhala by zřejmě 
i déle. Její průběh potvrdil, jak důležitá je 
osobnost a forma podání protagonisty 
akce, v  tomto případě přednášejícího, 
v jiném případě, např. při prohlídce kul-
turní památky, osobnosti průvodce.

Miroslav Lysek
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Závěrečný seminář k nácviku Lašského skoku

Již potřetí se ve dnech 21. a 22. března 2026 sešli v rámci aktivit 
projektu Lašský skok v prostorách Zámecké krčmy příznivci 
folkloru při nacvičování tance, který dal celému projektu i jeho 
jméno. Pro samotný projekt to byl v pořadí již třetí seminář, 
když však připočteme obnovování tradic tohoto tance ještě 
před zahájením projektových aktivit, tak by mohl nést dokonce 
pořadové číslo šest. Program byl opět pestrý a pamatoval, jak 
na hlavní bod – nácvik starodávného mužského skočného 
tance z Moravskoslezských Beskyd, tak i na tvůrčí činnost žen 
a děvčat, která si mohla připomenout nebo dokonce se nově 
naučit zdobení velikonočních vajíček. Netradičním doplněním 
se stal pěvecký workshop vedený Klárou Blažkovou, určený 
samozřejmě pro mužskou i ženskou část zúčastněných. Pou-
tavou rekapitulaci dosavadní přípravy z minulých ročníků si 
tentokrát jako hlavní předmět své přednášky zvolila Sabrina 
Pasičnyková. 

Různorodé bylo zastoupení více než padesáti přítomných 
účastníků. Vedle příslušníků střední generace se obvykle se 
svými rodiči přišli podívat a  s  ohledem na svůj věk hlavně 

i pobavit také děti, a kromě zástupců různých folklorních sou-
borů si zatančili a zazpívali také zájemci z řad široké veřejnosti.

Opět byly k dispozici vystavené knihy týkající se folklorů i jiných 
tradičních hodnot našeho etnografického regionu.

A kdo se o celou akci hlavně postaral? Především paskovský 
Spolek Po súsedsku se členy Folklorního souboru PASKOVJAN, 
muzika Zbujnik, muzikanti z cimbálové muziky Paskovjan, již 
zmiňované lektorky Klára Blažková a Sabrina Pasičnyková a sa-
mozřejmě vedoucí nácviku tance Lašský skok Vítek Konopáč 
a Martin Skotnica.

A co nás v projektu Lašský skok, který je podpořen z Programu 
Interreg Česko-Polsko 2021–2027, čeká dále? Dá se říci, že za-
končení a vyvrcholení. Budou dokončeny a předány poslední 
částí nových krojů, ukončena sazba elektronické publikace 
o dvou mužských skočných tancích, Lašském skoku z našich 
Moravskoslezských Beskyd a Žabioku z okolí Pštiny, a nakonec 
bude v plnohodnotné podobě, tj. i s novými kroji, Lašský skok 
prezentován veřejnosti, nejprve 31. 5. 2026 na folklorních slav-
nostech v polské Pštině, partnerském městě Paskova, a poté 
20. 6. 2026 na Dětském folklorfestu v Paskově.

Z dosavadního průběhu lze usuzovat, že všechny napláno-
vané aktivity by měly být do termínu konce projektu, tj. do 
30. června 2026, splněny. 

Miroslav Lysek, 
 projektový manažer

Spolufinancováno
Evropskou unií

Česko – Polsko

Region Slezská brána
Pravidelné zasedání Regionu Slezská 
brána tentokrát hostila obec Nošovice. 
Zástupci členských obcí diskutovali o ak-
tuálních tématech i budoucích plánech.

Mimo technické body, jako je např. infor-
mace z kanceláře Regionu Slezská brána 
či od Projektového manažera Miroslava 
Lyska, který hovořil o proběhlých či při-
pravovaných přednáškách a akcích pro 
žáky a seniory obcí regionu, bylo nejza-

jímavějším bodem projednání termínu 
a náplně letošního Dne regionů.

Den regionů se uskuteční v pravidelný 
termín o třetí zářijové sobotě, která letos 
připadá na 19. září. Tradiční je také místo 
konání a areál paskovského zámku. „Tra-
diční akce, kterou pořádá město Paskov pro 
regiony Slezská brána a Olešná, proběhne 
letos na trochu jiném místě v zámeckém 
parku. Z důvodu připravované rekonstrukce 

parku, se hlavní část 
programu přestěhu-
je na druhou stranu 
zámku mezi seniorské bydlení a řeku Oleš-
nou. I přesto věřím, že akce bude stejně 
úspěšná jako v minulých letech,“ popsal 
předseda RSB Petr Baďura.

Další zasedání Regionu Slezská brána 
se uskuteční 4. června 2026 ve Václa-
vovicích.
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Sběrné místo v Paskově  
slouží občanům už čtvrtým rokem
Sběrné místo na ulici Místecká 1015 funguje v našem městě 
již téměř čtyři roky a denně pomáhá udržovat Paskov čistý 
a  upravený. Děkujeme všem občanům, kteří jej pravidelně 
využívají a odpad správně třídí. Přesto se zde stále setkáváme 
s problémy, jako jsou černé skládky nebo odkládání odpadu do 
nesprávných kontejnerů. Rádi bychom proto připomněli, jak 
sběrné místo správně využívat a co vše je zde možné odevzdat.

CO MŮŽETE ODEVZDAT ZDARMA:

•	 bioodpad (větve, tráva, listí)
•	 papír, plasty, sklo, plechovky
•	 vosk ze svíček
•	 jedlý olej
•	 použitelný i nepoužitelný textil
•	 kovy
•	 dřevo
•	 objemný odpad (např. koberce, linolea, sedačky, matrace)
•	 elektrospotřebiče, zářivky, žárovky, baterie, autobaterie
•	 barvy a rozpouštědla
•	 vyjeté motorové oleje
•	 pneumatiky

ZPOPLATNĚNÝ ODPAD:

•	 stavební materiál (beton, cihly, keramické tašky, střešní 
lepenka, sádrokarton)

OTEVÍRACÍ DOBA:

•	 úterý: 8.00–12.00
•	 čtvrtek: 14.00–18.00
•	 sobota: 8.00–11.00 (v lichém týdnu)

Mimo tuto dobu je denně od 7.00 do 19.00 hodin zpřístupněn 
přední prostor pro odevzdání drobného odpadu (sklo, papír, 
plasty, oděvy, malé elektro, větve a bioodpad).

PROSÍME VŠECHNY NÁVŠTĚVNÍKY 
O DODRŽOVÁNÍ ZÁKLADNÍCH PRAVIDEL:

•	 bioodpad (větve, tráva, listí) nevkládejte do kontejnerů 
v igelitových pytlích ani jiných obalech

•	 dodržujte otevírací dobu a  nevytvářejte v  areálu černé 
skládky

•	 nábytek přivážejte rozložený

•	 směsný komunální odpad do sběrného místa nepatří
•	 okna a eternit zde nelze odevzdat

CO SBĚRNÉ MÍSTO V PASKOVĚ NEPŘIJÍMÁ:

•	 eternit
•	 stará okna

Tyto odpady je nutné odvézt na skládky v Řepištích nebo ve 
Frýdku-Místku.

V případě dotazů se můžete obrátit na telefonní číslo 607 036 
574 nebo se informovat přímo na místě.

Děkujeme, že třídíte odpad  
a pomáháte udržovat naše město čisté.

Ester Palacká,  
referent životního prostředí
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Den Země v mateřské škole
K příležitosti oslavy svátku naší matičky Země město Paskov 
zrealizovalo nejen pro děti z mateřské školy exkurzi v místním 
sběrném dvoře. 

Jako první jsme si s dětmi povídali o tom, co to sběrný dvůr je, 
k čemu nám slouží a proč je dobré ho využívat. Děti se mohly 
podívat, co všechno se může do sběrného dvoru odvážet 
a podívaly se, co se do kterých kontejnerů či popelnic třídí.

Poté byl pro děti připravený vzdělávací program s paní eko-
ložkou Ing. Markétou Cichou zaměřený na zvířata. Děti měly 
možnost podívat se na šneky, želvy, ježka a axoloty, a  také 
se o nich něco dozvědět. Na závěr si děti mohly splnit úkoly 
zaměřené na téma zvířata – vyhledávání podle sádrových 
stop, poznat zvíře podle hmatu, poskládat puzzle se zvířecí 
tématikou, …

Dětem se program moc líbil a my moc děkujeme městu Paskov 
za organizaci.

Radka Mynářová,  
tř. Rákosníček

Plavecký kurz předškoláků v Brušperku
Děti z naší mateřské školy v Paskově prá-
vě absolvují plavecký kurz na krytém 
bazénu v Brušperku. Kurz zahrnuje deset 
lekcí a účastní se ho nejen předškoláci, 
ale také některé mladší děti. Společně 
pravidelně dojíždíme autobusem do 
Brušperku, kde na děti čekají zajímavé 
plavecké aktivity. Během kurzu se děti 
učí základním plaveckým dovednostem 
a postupně získávají větší jistotu ve vodě. 
Milé paní instruktorky je provázejí různý-
mi cvičeními a hrami, při kterých si děti 
osvojují správný pohyb ve vodě a záro-

veň překonávají svůj ostych i  drobné 
obavy. Instruktorky děti neustále pod-
porují a  motivují, aby měly z  každého 
pokroku radost.

Plavecký kurz dětem přináší nejen nové 
dovednosti, ale také pocit úspěchu, ra-
dosti a  větší sebedůvěry, což je velmi 
důležité pro jejich celkový rozvoj. Děti si 
pobyt ve vodě velmi užívají, učí se nebát 
vody a některým se již daří plavat zcela 
samostatně. Na závěr kurzu děti obdrží 
plavecké vysvědčení a  také památeční 
fotografii. Renáta Senftová

Návštěva dopravního hřiště
Měsíc duben byl v mateřské škole v Pas-
kově věnován mimo jiné tématu bezpeč-
nosti. V rámci této akce se 33 předškoláků 
z celé MŠ vydalo na dopravní hřiště ve 
Frýdku-Místku, kam děti cestovaly au-
tobusem ve dvou skupinách. Tentokrát 
nám přálo i počasí – celý den byl sluneč-
ný a příjemně teplý.

Děti měly s sebou dobrou náladu, sva-
činu, pití a především ochranné přilby, 
bez kterých by se jízda neobešla. Na do-
pravním hřišti už na ně čekaly koloběž-
ky a také dvě strážnice Městské policie 
Frýdek-Místek. Nejprve si děti vyslechly 
poutavé povídání o bezpečném chování 
v silničním provozu a učily se poznávat 
dopravní značky. Společně se strážni-
cemi si prošly celé dopravní hřiště, kde 

jim byly vysvětleny jednotlivé značky 
i pravidla správné jízdy v jízdních pruzích 
a při pravém okraji vozovky. Poté se děti 
pod vedením policistek vydaly na svých 
koloběžkách do provozu dopravního 
hřiště. Při jízdě si procvičovaly bezpečný 
pohyb po pravé straně vozovky, jízdu na 
kruhovém objezdu i řešení různých do-
pravních situací na křižovatkách. Snažily 
se dodržovat dopravní předpisy a řídit 
se dopravními značkami jako skuteční 
řidiči. Protože soustředění na správnou 
a bezpečnou jízdu nebylo jednoduché, 
nechyběly ani krátké přestávky na od-
počinek a svačinu.

Celé dopoledne si děti velmi užily a za 
svou snahu byly na závěr policistkami 
pochváleny a  odměněny. Krásný záži-

tek umocnilo nejen slunečné počasí, ale 
také cesta autobusem do Frýdku-Místku 
a  zpět do Paskova, kterou děti zvládly 
výborně.

Renáta Senftová

ŠKOLY
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Čarodějnice přiletěly také do školky…
29. dubna se naše mateřská škola pro-
měnila v místo plné kouzel, čarodějnic 
a zábavných úkolů. Ve třídách i na za-
hradě panovala veselá atmosféra a děti 
si celý den náramně užily. Už od rána se 
z každé třídy ozývala kouzelná hudba, 
při které děti tančily, zpívaly a společně 
vymýšlely legrační zaklínadla. Nejprve 
jsme se všichni představili v  krásných 
kostýmech čarodějnic a  kouzelníků. 
Některé děti měly klobouky, jiné pláště 
nebo kouzelné hůlky.  Také jsme kouzlili 
s barvami a zkoušeli čarodějnické lektva-
ry. U  pokusů jsme se hodně nasmáli 
a pobavili se. Nechybělo ani tancování 
na veselé písničky a  plnými doušky si 
užívali čarodějnickou atmosféru. Plni 
očekávání jsme se poté vydali na školní 
zahradu, kde mohlo začít pravé čaroděj-
né řádění. Na jednotlivých stanovištích 
děti plnily zábavné úkoly – létaly na 

koštěti kolem stromu, házely do kotlíku, 
podlézaly pavučinu a přenášely kelímek 
s živou vodou. Po splnění všech úkolů 
následoval zasloužený odpočinek. 

Společně jsme si zpívali, tančili a užívali 
si radostné chvíle s kamarády. 

Zdeňka Mičlová

Obnova zahrady MŠ
NA ZAHRADĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY MÁME ZNOVU OBNOVENÉ  
HERNÍ PRVKY Z PŘÍRODNÍHO MATERIÁLU.

V prostoru u potoka kolem našeho in-
diánského tepee jsme nechali v dubnu 
zasadit specializovanou firmou vrbové 
pruty, které budou znovu moci děti 
využívat v indiánském městečku u ohně 
nebo ke hrám. Vzniklo tak pět nových 
tepee, dva plůtky a  dvě brány, které 
zdobí kovové branky oddělující část 
zahrady a prostoru u říčky Olešné. Vrbo-

vé pruty mají časovanou zálivku, takže 
věříme, že se jim bude dařit lépe než 
těm, které jsme měli zasazené před ně-
kolika lety. A protože se nám pohybuje 
v tomto prostoru několik lesních zvířat 
(srnky, zajíci) nechali jsme zasazené 
vrbičky zajistit pletivem proti okusu. 
Přijďte se podívat, vrbičky se začínají 
krásně zelenat 😊.

Jarmila Petrošová,  
ředitelka

Besídka ke dni matek v mateřské škole
Děti ze třídy Cipísek si společně s paní 
učitelkami připravily a nacvičily pásmo 
písniček a básniček propojených s po-
hybem. U  příležitosti svátku Dne ma-
tek, o kterém si společně povídali jsme 
navázali spolupráci s maminkami, které 
nám dodaly svojí fotografii. Děti se učily 
popisovat, jak jejich maminka vypadá, 
jaké má vlastnosti, či jaké má zájmy. Vy-
ráběli jsme srdíčka z kartonu, která děti 
ozdobila technikou zapíjení barev do 
soli, při čemž vznikl krásný a jedinečný 
výtvor každého dítěte. Samotná besídka 
přinesla u některých dětí velký ostych, 
či možná i  strach z  vystupování před 
větším publikem. Jiné děti si vystupování 

naopak užívaly a s nadšením předvedly 
vše, co se během příprav naučily. Celé 
vystoupení se neslo v duchu příjemné 
a slavnostní atmosféry, kterou doprová-
zely úsměvy a dojetí přítomných mami-
nek. Na závěr bychom chtěly poděkovat 
všem maminkám za jejich spolupráci, 
podporu a milou účast na besídce. Velké 
poděkování patří také dětem za jejich 
snahu, odvahu a nadšení, se kterým celé 
vystoupení připravovaly. Věříme, že si 
všichni společně odnesli krásné zážitky 
a příjemné vzpomínky. 

Za třídu Cipísek  
Daniela Glabazňová,  

učitelka

ŠKOLY
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Ze skleníku rovnou na talíř!
Po měsíci každodenní péče nám skleník vydal svůj první 
poklad – čerstvé ředkvičky, polníček a špenát. Děti si k do-
polední svačince vlastnoručně natrhaly krásné červené 
kousky, kterými si pak ozdobily chléb s pomazánkou. Než 
se ale pustily do jídla, vyzkoušely si, jak se zelenina správně 
čistí a připravuje. I když některé ředkvičky trošku pálily, ra-
dost z vlastní sklizně byla silnější a ochutnali úplně všichni. 
Polníček a špenát zase využily paní kuchařky v kuchyni při 
přípravě salátů a přízdob. 

Zuzana Sklářová, 
 tř. Maková panenka

DOBRObufet 2026
17. března proběhl na naší škole velmi oblíbený projekt s ná-
zvem DOBRObufet. Tak jako každý rok jsme byli zvědaví, 
kolik dobrot k prodeji se nám sejde. Když brzy ráno všichni 
pekaři a kuchaři začali nosit připravené dobroty, bylo jasné, 
že úspěch je opět zaručen. Žáci, jejich rodiče a také peda-
gogičtí pracovníci připravili velké množství nejrůznějších 

pochoutek, které žáci devátých ročníků následně prodávali 
u školních šaten. Jednotná cena za svačinku, 20 Kč, zůstala 
stejná. Objevilo se nepřeberné množství sušenek, muffinů, 
bábovek a buchet, dále originální dortové nanuky, palačin-
ky, úžasný cheesecake a  jablečný koláč, po kterých se jen 
zaprášilo, skořicové šneky, jablečné rohlíčky, čokoládová 
buchta s krémem... Mezi favority slaných dobrot patřily párek 
v  rohlíku a  toasty, které jako vždy zmizely mrknutím oka. 
Prodej dobrot pokračoval i o velké přestávce a odpoledne 
v družině. Podařilo se nám prodat vše do posledního kousku. 

Letošní DOBRObufet byl velmi úspěšný a  opět překonal 
všechna naše očekávání. Výsledkem je částka, která nás 
opravdu překvapila – neuvěřitelných 19 448 Kč. Ohromně 
děkujeme všem zúčastněným, pekařům a pekařkám a také 
nakupujícím, že se nám tuto krásnou tradici na naší škole 
daří udržovat.

Výtěžek z  tohoto DOBRObufetu jsme se rozhodli věno-
vat dobročinné organizaci Zdravotní klaun, která se snaží 
ulehčovat nemocným dětem pobyt v  nemocnici. Kromě 
samotného finančního příspěvku je pro nás důležité, aby 
naši žáci zažili také zpětnou vazbu, která jim ukáže, jak 
jejich snaha pomáhá tam, kde je potřeba. Domluvili jsme 
tedy s organizací Zdravotní klaun u nás ve škole návštěvu, 
při které dětem představí, co všechno činnost zdravotního 
klauna obnáší a jak konkrétně může náš finanční příspěvek 
pomoci nemocným dětem.

Ještě jednou tedy děkujeme všem zúčastněným dobrovol-
níkům, že se nám společně daří pomáhat tam, kde je třeba.

 Šárka Pachlopníková a Petra Klimundová

Velké poděkování
Velké poděkování patří panu stolaři Neuhyblovi, který nám poskytl několik pytlů hoblin pro naše zvířátka do mateřské 
školy. Používáme je jako podestýlku pro křepelky nebo hlodavce.

U nás se mají zvířátka dobře. Jestli chcete také přispět jakkoli pro jejich pohodlí, ozvěte se, velmi děkujeme.

Jarmila Petrošová a kolektiv MŠ Paskov, p.o.

ŠKOLY
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Matematická soutěž Pangea
Během února a března se žáci naší školy 4. až 9. ročníku zapo-
jili do matematické soutěže Pangea. Tato soutěž je specifická 
tím, že se zaměřuje na úlohy z reálného života a vyžaduje 
nejen matematické znalosti, ale i schopnost logického uva-
žování v souvislostech. Letošní ročník přinesl velmi zajímavé 
výsledky, a  i když se našim žákům v silné celorepublikové 
konkurenci tentokrát nepodařilo probojovat do finálového 
kola v Praze, výkony na úrovni školy byly velmi vyrovnané 
a zaslouží si uznání.

Oceněni byli tři nejlepší řešitelé z každého ročníku:

9. ročník: 1. místo Michal Klimunda, 2. místo Matěj Kaluža, 
3. místo Antonín Figa a Matěj    Kroščen

8. ročník: 1. místo Zuzanka Aroha Durrantová, 2. místo Julie 
Klimundová a Beáta Glombová

7. ročník: 1. místo Maxim Fúzia, 2. místo Karel Kasperčík, 
3. místo Milan Mareček

6. ročník: 1. místo Pavel Holeček, 2. místo Mia Bracková, 
3. místo Jan Pivčík, Karolína Tomancová a Nikol Parmová

5. ročník: 1. místo Tobiáš Roháček, 2. místo David Bernatík, 
3. místo Robin Mec

4. ročník : 1. místo Oliver Petroš, 2. místo Nela Zelníčková, 
3. místo Amálie Szotkowská

MATEMATICKÝ KLOKAN

V  pátek 20. 3. 2026 si naši žáci napříč ročníky opět lámali 
hlavy nad záludnými logickými a matematickými úlohami 
v rámci tradiční mezinárodní soutěže Matematický klokan. 
Máme radost z hojné účasti a přinášíme vám přehled těch 
nejlepších řešitelů v jednotlivých kategoriích na naší škole:

Kategorie Kadet (8. a 9. ročník): 1. místo Xuan Long Ngu-
yen, 2. místo Beáta Glombová, 3. - 5. místo Antonín Kunát, 
Kristína Zimová a Vilém Odložilík

Kategorie Benjamín (6. a 7. ročník): 1. místo Nikol Parmová, 
2. místo Aleš Rylko, 3. místo Tomáš Galetka

Kategorie Klokánek (4. a 5. ročník): 1. místo Igor Svoboda, 
2. místo Ema Balážecová, 3. místo Tobiáš Roháček

Kategorie Cvrček (2. a 3. ročník): 1. místo Tereza Dvořáková, 
2. místo Dominik Pivčík, 3. místo Adam Haladej

Všem umístěným moc gratulujeme a ostatním zúčastněným 
děkujeme za odvahu poměřit své síly a logické myšlení se 
svými spolužáky!

Jana Oprštěná

MATEMATIKA, KTEROU LZE UCHOPIT: 
INSPIRACE Z VÍKENDOVÉHO SEMINÁŘE SE 
ZDENOU ČÍŽKOVOU

V pátek 13. a v sobotu 14. března se brány naší školy neuza-
vřely, ale naopak se otevřely hlubšímu poznání. Měli jsme 
tu čest přivítat paní magistru Zdenu Čížkovou, uznávanou 
lektorku a odbornici na Montessori pedagogiku, která naše 
učitele provedla fascinujícím světem matematiky. Tento 
ucelený vzdělávací systém provází děti od předškolního 
věku až po střední školu a jeho hlavní devízou je schopnost 
ukázat matematické souvislosti v logickém celku. Seminář nás 
motivoval k hledání nových cest, jak našim žákům umožnit 
skutečné pochopení matematiky, nikoliv jen mechanické 
počítání.

Během dvou intenzivních dnů jsme se seznámili s principy, 
které mění abstraktní čísla v konkrétní prožitek. Velkou in-
spirací pro nás byla práce s materiálem desítkové soustavy, 
kde se využívají takzvané zlaté perly. Díky nim žáci získávají 
jasnou představu o hodnotě čísel, kdy jedna perla předsta-
vuje jednotku, spojnice deseti perel tvoří „zlatou desítku“ 
a  čtverec z  těchto desítek vytváří „zlatou stovku“. Tento 
systém umožňuje dětem doslova nahmatat rozdíl mezi ma-
lým a velkým číslem a přirozeně pochopit principy sčítání či 

ŠKOLY
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odčítání v řádech tisíců. Právě tato názornost, kdy žák vidí 
matematiku pod svýma rukama, bourá bariéry strachu z ne-
úspěchu a probouzí v dětech přirozenou zvídavost.

Tento seminář byl pro náš pedagogický sbor obrovským 
přínosem a silným impulsem pro další zkvalitňování výuky. 
Ucelenost Montessori přístupu nám ukázala, jak důležité je 
budovat matematické základy na pevných, hmatatelných 
základech, ze kterých pak může vyrůst pokročilé logické 
myšlení. Odnášíme si mnoho praktických podnětů a meto-
dických postupů, které nám pomohou provázet žáky světem 
čísel s  větší lehkostí a  srozumitelností. Velké poděkování 
patří paní Zdeně Čížkové za její profesionální vedení i všem 
kolegům, kteří svůj volný čas věnovali dalšímu vzdělávání, 
aby našim žákům přinášeli to nejlepší z moderní pedagogiky. Lucie Butkovová

Pěvecká soutěž na 1. stupni ZŠ Paskov
24. března proběhla na naší škole tradiční Pěvecká soutěž pro žáky 1. stupně. Po třídních soutěžích postoupilo do 
školního kola celkem 35 dětí, které soutěžily v pěti kategoriích. 

Zde jsou vítězové jednotlivých kategorií:
Olivie Gáborová (1. ročník),  Adam Haladej (2. ročník),  Eliška Holečková (3. ročník),  Tomáš Jurišica (4. ročník) a  Anežka 
Bělíková (5. ročník).

Všem žákům děkujeme za vzornou přípravu a vítězům blahopřejeme.
Pavla Kajzarová

Velký úspěch školního pěveckého sboru
Náš školní pěvecký sbor se letos poprvé vydal porovnat 
síly s ostatními zpěváky. Na konci dubna jsme se vydali 
do Orlové na postupovou přehlídku dětských pěveckých 
sborů Primachori 2026. Mezi ostřílenými a početnějšími 
soubory jsme dosáhli na stříbrné pásmo, což považujeme 
za velký úspěch. Porotci nás pochválili a dali nám mnoho 
rad do další práce. Věřím, že se na podobnou akci opět 
vydáme. Nyní se však chystáme na přehlídku divadelních 
souborů, které se zúčastníme již potřetí.

Šárka Hrochová 

Intenzivní příprava deváťáků:  
Dny plné soustředění v netradičním prostředí
Přijímací zkoušky na střední školy se nezadržitelně blížily 
a  pro naše deváťáky nastalo období, kdy vrcholilo jejich 
dlouhodobé snažení. Abychom jim cestu k  vytouženému 
studiu co nejvíce usnadnili, uspořádali jsme pro ně v březnu, 
asi měsíc před termínem přijímacích zkoušek, intenzivní stu-
dijní bloky.  Od pondělí do čtvrtka žáci obou devátých tříd 
místo do běžných školních lavic zamířili do prostor místní 
hasičárny. Tato změna prostředí se ukázala jako skvělý tah, 

který žákům pomohl lépe se koncentrovat a plně se ponořit 
do učiva bez rušivých vlivů běžného školního dne.

Během těchto dní se naši budoucí středoškoláci věnovali 
důkladné přípravě na zkoušky z matematiky a českého jazyka. 
Program zdaleka nezahrnoval jen rutinní vyplňování tradič-
ních cvičných testů CERMAT, ale zaměřil se na komplexní 
ladění znalostí ze všech klíčových oblastí obou předmětů. 
Společně s vyučujícími žáci procházeli problematické jevy, 

ŠKOLY
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Šachový turnaj
Dne 19.3. 20026 proběhl Šachový turnaj mládeže na 
Základní škole Řepiště. Naši školu vzorně reprezentovali 
žáci 5. A a 5. B Patrik Kaválek, Karolína Stárková, Ondřej 
Nogol, Ema Balážecová a  Sebastián Žiga. Ačkoliv jejich 
výkon bohužel nestačil na medailové pozice, jistě si odnesli 
z akce zajímavé zážitky a cenné zkušenosti.

Simona Rodková

Bruslení v hale Polárka
Každoročně naše základní škola pořádá pro žáky 2. stupně 
oblíbenou zimní aktivitu – bruslení na ledové ploše v hale 
Polárka ve Frýdku-Místku. Tato akce je pro všechny příjemným 
vytržením z běžných školních dní a vždy se setkává s velkým 
nadšením. Letos poprvé jsme nabídli účast i žákům 5. roční-
ku. I oni tak dostali příležitost a společně se staršími žáky se 
v pátek 27. března vypravili mimo školní lavice.  

Naše cesta začala u školy, odkud jsme se přesunuli na nádraží 
a následně vlakem vyrazili do Frýdku-Místku. Po příjezdu nás 

čekal přesun do haly, kde pro nás už bylo vše připraveno. Byla 
k dispozici také půjčovna, aby se akce mohli účastnit i žáci, 
kteří brusle neměli.

Pro některé žáky to byla vůbec první zkušenost s bruslením, 
ale i přesto se všichni s nadšením zapojili a postupně získávali 
na ledě jistotu. Nechyběla radost, smích ani vzájemná pod-
pora mezi spolužáky. Věříme, že se toto zajímavé sportovní 
dopoledne všem 99 zúčastněným žákům líbilo. 

David Kyselovský

vysvětlovali si logické postupy a hledali strate-
gie, jak u zkoušek co nejlépe uspět. Intenzivní 
práce v menších skupinách umožnila věnovat se 
individuálním dotazům a detailům, které mohou 
být pro celkový výsledek rozhodující.

Ráda bych touto cestou vyjádřila velké po-
děkování městu Paskov za vstřícnost a bez-
platné zapůjčení prostor hasičárny, které 
nám vytvořily profesionální zázemí pro klidnou 
a  soustředěnou práci. Velké poděkování patří 
také všem kolegům za jejich precizní přípravu 
celého programu a  za trpělivost, se kterou se 
žákům věnovali. Právě díky jejich nasazení a na-
sazení samotných žáků věřím, že jsme pro úspěch 
u přijímacích zkoušek na SŠ udělali maximum. Lucie Butkovová

ŠKOLY
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Předvelikonoční (sportovní) aktivity ve škole
V úterý 31. března 2026 se uskutečnil na 1. stupni každoroční 
turnaj 4. a 5. tříd ve vybíjené o velikonočního beránka. Napí-
navá atmosféra provázela celý turnaj. Žáci prokázali sportovní 
dovednosti i týmovou souhru a každá třída se snažila podat 
maximální výkon. Vítězem se stala třída 5. A, druhé místo obsa-
dila třída 5. B, třetí místo třída 4. B a na čtvrtém místě třída 4. A. 
Všechna družstva si odnesla velikonočního beránka a sladkou 
odměnu. Vítězné družstvo získalo navíc putovní pohár.

O  den později, ve středu 1. dubna 2026 proběhl ve školní 
tělocvičně také turnaj ve volejbale a přehazované pro dívky 

6.- 9. tříd naší školy. Nejdříve se hrály zápasy ve dvou čtyřčlen-
ných skupinách. Pak následovala utkání o celkové umístění. 
Vítězkami se zaslouženě staly dívky ze třídy 8. A, druhá byla 
děvčata z 9. A a bronzové medaile vybojovaly žákyně z 9. B. 
Všechna družstva za předvedené výkony dostala sladkou od-
měnu. Turnaj proběhl ve skvělé soutěživé, bojové, napínavé 
a hlavně přátelské atmosféře. Věřím, že si ho všichni užili. Všem 
aktérkám patří poděkování za předvedené výkony.

Nejen pro dívky, ale také pro chlapce je ve škole v  období 
před Velikonocemi každoročně připraveno sportem naplněné 
dopoledne. Ve sportovní hale proběhl futsalový turnaj pro 
chlapce 2. stupně, kde loni vyhrál poprvé jiný výběr než žáci 
z 9. tříd. Letos tomu nebylo jinak. Po velké bitvě se z vítězství 
radoval znovu 8. ročník, konkrétně chlapci z 8. B, kteří porazili 
ve finále žáky z 9. B. 

Pro ty, kteří se do sportovních aktivit nezapojili, byl připraven 
program v podobě projektových bloků – mohli si vyzkoušet 
virtuální realitu, tvořit v dílnách s velikonoční tématikou nebo 
si procvičit logické myšlení prostřednictvím zábavných her. 
Věříme, že si všichni odnesli si spoustu pěkných zážitků.

Michaela Dvořáková,  
Martin Biolek a David Kyselovský

Beseda s městskou policií 
Ve čtvrtek 19.3. dostali naši prvňáčci 
zajímavou návštěvu. Přišla si s nimi popo-
vídat strážnice městské policie. Nejprve 
dětem vysvětlila, jaký je rozdíl mezi po-
licisty a strážníky, co všechno policisté 
dělají a jaká mají telefonní čísla. Potom si 
ve třídě povídali, jak vypadá značka pře-
chod pro chodce, jaké oblečení by měli 
nosit venku, aby je bylo na silnici vidět. 
Žáci si vybarvili panáčky na semaforu 
a nakonec si zkusili správně přecházet 
silnici po přechodu pro chodce.

Simona Rodková

Novou školní družinu stavíme všichni!
Momentálně probíhá stavba nové školní družiny. A jelikož se 
slova stavba, stavíme, stavět skloňují ve všech tvarech, přišla 
inspirace i pro děti. Přes zimu si naši žáci postavili obří ven-
kovní dráhu pro auta, snový vílí a divoký dinosauří svět. Pro 
ptáčky vytvořili nová originální krmítka. A těch staveb z lega, 
z dřevěných kostek, z magnetických součástek, z nanukových 
dřívek, z kartonů a krabic, z klacků, dřeva, trávy, listí, papírů 
a stavebnic... I Bořek stavitel už nám závidí! 

Tak přejeme stavbě zdar 

vychovatelky Lenka, Monika,  
Katka a vychovatel Pavel
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Výuka na dopravním hřišti: Zábava i poučení
Dne 7. dubna se žáci 4. ročníku vydali 
na dopravní hřiště ve Frýdku-Místku, 
kde je pod vedením dopravní policie 
čekal praktický výcvik zaměřený na jízdu 
na kole a  bezpečné chování na silnici. 
Policisté dětem srozumitelnou formou 
připomněli základní pravidla pro cyklis-
ty i chodce. Společně si prošli doprav-
ní značky, vysvětlili si přednost v  jízdě 
a upozornili na nejčastější chyby, kterých 
se děti mohou dopouštět.

 Následně si žáci vyzkoušeli jízdu na kole 
na dopravním hřišti. I když zde nebyly 
semafory, musely děti správně reago-
vat na dopravní značky, křižovatky i na 
ostatní účastníky provozu. Během jízd 
se ukázalo, že si děti pravidla teprve 
osvojují – objevovalo se mnoho chyb, 
například vjezd do zákazu vjezdu nebo 
nedání přednosti v  jízdě. Přesto však 
prokázaly schopnost reagovat na vzniklé 
situace, vždy se dokázaly vzájemně vy-

hnout a nedošlo k žádné srážce. Během 
praktické části policisté děti průběžně 
upozorňovali na chyby a poskytovali jim 
cenné rady. Díky tomu měly možnost své 
dovednosti postupně zlepšovat a  lépe 
pochopit význam jednotlivých pravidel.

Děti si odnesly nejen hezký zážitek, ale 
především důležité zkušenosti, které 
využijí při každodenním pohybu na 
silnici.

Michaela Dvořáková a Kristýna Slívová

Úspěch našich žáků na Oblastní soutěži mladých 
zdravotníků 2026
Tuto soutěž tradičně pořádá Český červe-
ný kříž, Oblastní spolek ve Frýdku-Místku. 
Soutěž je určena pro žáky a  studenty 
základních škol a  víceletých gymnázií. 
Prověřuje jejich odborné znalosti i prak-
tickou připravenost v poskytování první 
pomoci a při přípravě na záchranu života 
a zdraví spoluobčanů.

Letošní oblastní kolo se konalo už 29. dub-
na 2026, opět v areálu hřiště 7. ZŠ F-M, ul. 
1. máje 1700. Zájem je velký a každoročně 
roste. Letos soutěžilo necelých dvě stě 
žáků základních škol ve 39 družstvech. 
15 družstev bylo z prvního stupně ZŠ 
a 24 bylo ze druhého stupně ZŠ a právě 
mezi nimi i dvě družstva žáků 2. st. ZŠ 
Paskov. Soutěž provázelo chladnější dub-
nové slunečné počasí. Soutěžícím to však 
nevadilo a na jednotlivých stanovištích 
prokázali kvalitní úroveň svých vědomostí 
i praktických dovedností při poskytování 
zdravotnické první pomoci. A tak nakonec 
družstvo deváťáků ZŠ Paskov obsadilo 
v celkovém pořadí krásné druhé místo. 
Velitelem byl Alex Mazánik a členové 
Jakub Hradílek, Amálie Ema Laníková, 
Tereza Marečková a Linh Nguyen Xuan. 

Tento tým získal 1040 bodů. Vítězství 
jim uniklo jen těsně, o  pouhých 10 
bodů. Přitom ani naše další družstvo, 
početně slabší a složené převážně žáky 8. 
ročníku (velitel Aneta Zelníčková, členové 
Beáta Glombová, Samuel Guniš a Antonín 
Kunát), si nevedlo nijak špatně. Získané 
zkušenosti se osmákům určitě budou 
hodit v příštím ročníku soutěže.

Naši žáci odvedli skvělou práci jak při 
přípravě na soutěž, tak i během samotné 
soutěže. Vzhledem k  tomu, že jsme se 
letos teprve podruhé v historii zapojili 
do soutěže, je druhé místo družstva de-
váťáků ZŠ Paskov příkladem úspěšné 
reprezentace školy.

Cyril Vráblík
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Slavnostní ceremonie DofE 2026
Na paskovské základní škole již spoustu let úspěšně funguje 
mezinárodní program DofE (Cena vévody z Edinburghu), který 
podporuje a motivuje mladé lidi v cíleném seberozvoji. Účastníci 
si sami vybírají aktivity v oblastech pohybu, nadání a dobrovol-
nictví, ve kterých se chtějí zlepšit nebo se něco nového naučit. 
Součástí každé úrovně je také dobrodružná expedice do přírody, 
kde účastníci prověří svou samostatnost a soběstačnost. Cesta 
programem není vždy snadná, je potřeba velká dávka zodpo-
vědnosti, odhodlání a vytrvalosti, aby účastníci došli až do cíle. 
Odměnou jsou jim zejména získané dovednosti a samozřejmě 
radost z překonání sebe sama. Po splnění všech úkolů získávají 
účastníci Certifikát DofE a odznak za splnění dané úrovně.

Letošní slavnostní ceremonie se konala 24. dubna v kulturním 
domě Poklad v Ostravě-Porubě. Všichni účastníci byli postupně 
představeni a pozváni na pódium, kde si převzali symbolické 
odznáčky. Poté byli na pódium pozváni také přítomní vedoucí 
DofE – učitelé, kteří se svým svěřencům věnují ve volném čase. 
Mezi všemi přítomnými vedoucími byla oblastní ředitelkou 
DofE oceněna Mgr. Martina Juhasová za dlouholeté šíření 
myšlenky DofE a za svoji snahu přiblížit DofE co největšímu 
množství žáků. 

Celou ceremonii popsali detailněji samotní účastníci ceremonie 
v článku, který můžete najít na webových stránkách školy. Na 
závěr tedy využijeme alespoň jejich shrnutí: „Během závěrečného 

občerstvení jsme si povídali o celém ceremoniálu a shodli jsme se, 
že se akce opravdu povedla a všichni jsme si ji moc užili. Celý cere-
moniál pro nás byl skvělým zakončením naší zkušenosti s DofE.“

Stříbrné úrovně dosáhli Markéta Blažková, Stella Gorko-
vá, Adéla Polachová, Eliška Řezníčková a Alex Mazánik. 
Bronzovou úroveň mají Jana Lukšíková, Eliška Janovská, 
Kristína Zimová, Barbora Zárubová, Dominik Vozňák, Michal 
Klimunda, Jakub Gurecký, Filip Zajacz, Patrik Meszároš, Jo-
sef Richter a Matěj Brychta. Gratulujeme všem účastníkům 
k velkému osobnímu úspěchu!

Petra Klimundová

ŠKOLY

Křížem krážem Slezskou branou 2026
Žáci osmého ročníku ZŠ Paskov se i  le-
tos zapojili do projektu Křížem krážem 
Slezskou branou, kterého se naše škola 
účastní po celou jeho dlouhé historie. 
Smyslem projektu je prohloubit znalosti 
dětí o regionu a posílit jejich vztah k mís-
tu, kde žijí.

Naši žáci si pro svůj příspěvek vymysleli 
„Regionální televizi 8BA“. Žáci se vžili do 
role občanů Paskova, aktivně vyhledávali 
informace o historii i  současnosti měs-
ta, mapovali témata důležitá pro místní 
obyvatele a představovali místa, která 
v poslední době v našem městě prošla 
rekonstrukcí. Součástí projektu byla také 
schůzka se starostou Paskova, která žá-
kům umožnila nahlédnout do fungování 
města z pohledu jeho vedení. Na základě 
získaných informací žáci vytvářeli vlastní 
scénáře, podle nichž pak natáčeli repor-
táže přímo v ulicích Paskova. Samotné 
natáčení reportáží jim zabralo nejvíce 
času, ale zároveň pro ně bylo nejzábav-
nější částí celého projektu.

Projekt se prolínal i s výtvarnou výchovou, 
žáci navrhovali grafickou podobu své re-

gionální televize, vytvářeli její logo a vy-
ráběli také rekvizity, například filmovou 
klapku či model kamery. Během práce si 
vyzkoušeli nejen roli moderátorů, repor-
térů či kameramanů, ale také rozvíjeli 
své komunikační dovednosti, schopnost 
spolupráce, práci s informacemi i kreati-
vitu. Projekt jim umožnil nahlédnout na 
své město z nové perspektivy a uvědomit 

si jeho hodnotu. Výsledná reportáž byla 
představena na počátku dubna ve Vrati-
mově na nesoutěžní přehlídce školních 
projektů a nyní ji můžete zhlédnout na 
webu ZŠ Paskov. Žáci si odnesli důležité 
poznání, že Paskov je místem s bohatou 
historií i současným rozvojem a může být 
skvělým místem pro život. 

Veronika Kočvarová
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Den Země na ZŠ Paskov
Environmentální výchova patří beze-
sporu k důležitým prvkům moderního 
vzdělávání. Je velmi důležité, aby děti zís-
kávaly znalosti a povědomí o důležitosti 
ochrany životního prostředí a významu 
udržitelného způsobu života, proto je 
oslava Dne Země v naší základní škole 
již mnohaletou tradicí.

Letos celoškolní projektový den proběhl 
v  pátek 24. dubna. Do programu byli 
zapojeni všichni žáci školy – od prvňáč-
ků až po deváťáky – a každý ročník si 
odnesl nové zážitky i poznatky o světě 
kolem nás. Žáci 1. a 3. ročníku navštívili 
sběrný dvůr, kde pro ně byl ve spoluprá-
ci s Městem Paskov přichystán interak-
tivní program, aby se blíže seznámili 
s  ochranou přírody, tříděním odpadu 
a  recyklací. Žáci 2. ročníku se vydali 
na procházku do okolí Paskova a  po-
zorovali jarní přírodu. Hlavním cílem 
bylo prozkoumat paskovskou haldu. 
Žáci 4. tříd si pro své mladší spolužáky 
připravili ekologicky zaměřenou stezku 
s úkoly v zámeckém parku. Žáci 5. roč-
níku se zúčastnili výukových programů 
v ZOO Ostrava. Ani na druhém stupni 
nechyběly vycházky do přírody – žáci 

6. ročníku zamířili do Bělského lesa 
v Ostravě, kde si prošli naučnou stezku 
Cesta vody. Žáci 7. ročníku se vydali do 
Ostravy na přírodovědnou vycházku na 
haldu Ema – místo se zajímavou historií 
a specifickým mikroklimatem. Starší žáci 
z druhého stupně se zúčastnili exkurzí, 
které jim přiblížily ekologii z praktické-
ho hlediska. Žáci 8. ročníku navštívili 
čistírnu odpadních vod ve Sviadnově 
a žáci 9. ročníku zamířili do třídící lin-
ky společnosti FCC ve Vratimově, kde 
mohli na vlastní oči vidět, jak probíhá 
zpracování odpadu.

Chtěli bychom poděkovat městu Paskov 
za finanční podporu environmentálního 
vzdělávání mládeže a za pomoc při or-
ganizaci těchto akcí. Díky této podpoře 
byla umožněna účast našich žáků v ZOO 
Ostrava a interaktivní program ve sběr-
ném dvoře. Den Země byl pro všechny 
zúčastněné nejen příjemným zpestřením 
výuky, ale především důležitou připo-
mínkou, že každý z  nás může přispět 
k ochraně naší planety. Děkujeme všem 
účastníkům, organizátorům, průvodcům 
a partnerům akce za inspirativní den!

Petra Klimundová

Mladí výtvarníci o našem regionu
Základní škola Paskov v letošním školním roce uspořádala již 
8. ročník oblíbené soutěžní výstavy Mladí výtvarníci o našem 
regionu. Soutěž je dlouhodobě realizována v rámci Místního 
akčního plánování IV (MAP Frýdek-Místek), kterému tímto dě-
kujeme za neutuchající finanční podporu a skvělou spolupráci. 
Letošní zadání bylo opět pojato poeticky a zaměřilo se na téma 
„Tělo v zenu, život v rovnováze“, které žáky vybízelo k hledání 
vnitřního klidu a úcty k rodnému kraji. Do soutěže se zapojila 
celá řada škol, mimo jiné ze Šenova, Řepišť, Fryčovic, Čeladné, 
Frýdku-Místku, Vratimova či Dobratic. 

Odborná porota hodnotila díla ve třech věkových kategoriích 
a měla velmi náročnou práci, neboť úroveň odevzdaných prací 
byla vysoká. Celý projekt vyvrcholil ve středu 13. května 2026 
slavnostní vernisáží v prostorách Zámecké krčmy v Paskově, kde 
byla oceněná i vybraná soutěžní díla představena veřejnosti. 
Příjemnou atmosféru odpoledne podtrhlo svým hudebním 
vystoupením těleso žáků pěveckého sboru naší základní školy. 
Návštěvníci tak měli možnost vidět, jak mladá generace vnímá 
náš region a kde v dnešní době hledá klid a inspiraci.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem zúčastněným mla-
dým umělcům, organizátorům a pedagogům za jejich nasazení 
a podporu. Právě díky vám všem můžeme společně oslavovat 
talent našich dětí a krásu místa, které označujeme za svůj domov. Lucie Butkovová

ŠKOLY
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Kulturní a společenské akce / Sport

Akce
ČERVEN 
- ČERVENEC 2026

5. - 7. 6. Výstava kaktusů 
Společenská místnost budovy č.p. 156 (seniorské bydlení)

6. 6. Pionýrský dětský den 
Zámecký park

9. 6. Putovní seniorské hry 
KCP

11. 6. Pasování na školáky 
KCP

13. – 14.6. Den otevřených zahrad
zámecký park

19. – 21. 6. Výstava drobného zvířectva 
Chovatelský areál

20. 6. Dětský folklorfest 
Zámecký park

20. - 21. 6. Oprechtický hasičský víkend

3. - 17. 7. 1 turnus LTP – Perly

10. 7. Letní kino 
Začátek projekce po setmění, Zámecký park

17. – 31. 7. 2 turnus LTP - Drsňáci 

24. 7. Letní kino DSO Olešná 
Začátek projekce po setmění, Oprechtice

31.7. – 14.8. 3 turnus LTP – Severní mouchy
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Červen 2026připravujeme na 
Akce SRPEN 2026

Kulturní a společenské akce / Sport

8. 8. Házenkářské sportovní odpoledne 
14.00 – 17.00, Zámecký park

8. 8. Předpouťová zahradní slavnost SDH Paskov 
14.00, Zahrada staré hasičárny

8. 8. Předpouťová zábava 
20.00, Zámecký park

9. 8. Pouť sv. Vavřince 
Parkoviště za kinem
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Knihovna

ŠKOLY
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Zápis do Základní umělecké školy Vratimov
Základní umělecká škola Vratimov vy-
hlašuje zápis do studia pro školní rok 
2026/2027. Přijímáme děti od 5 let i star-
ší školáky či středoškoláky. Pokud chcete 
svým dětem nabídnout možnost rozvíjet 
svůj umělecký talent, neváhejte!

Na naší škole nabízíme studium v  hu-
debním a ve výtvarném oboru. Ve vý-
tvarném oboru se žáci seznámí se vše-
mi tradičními i  moderními technikami 
kresby a malby, nechybí ani prostorová 
a  objektová tvorba. Jednou za týden 

3 vyučovací hodiny výtvarné tvorby – 
skvělá možnost rozvíjet kreativitu!

V  hudebním oboru se žáci mohou 
věnovat hře na smyčcové či dechové 
nástroje, bicí, cimbál, kytaru nebo kla-
vír. U dechových nástrojů začíná výuka 
hrou na zobcovou flétnu a  později se 
přechází na další nástroj. Kromě hry 
na nástroj můžou žáci svůj hudební 
talent pěstovat i  při studiu zpěvu, ať 
už jde o zpěv klasický nebo nový obor 
populární zpěv. 

Naše škola je zaměřena na hru v sou-
borech, protože společné muzicírování 
dává zážitku z hudby zcela nový rozměr. 
Souborů je v naší škole celá řada, mají 
široký repertoár a pravidelně se účastní 
soutěží, koncertů, prázdninových sou-
středění a zájezdů v tuzemsku i zahraničí. 
Dechový orchestr je místem setkávání 
žáků hry na dechové a bicí nástroje. Star-
ší žáci těchto oborů si zahrají i v našem 
big bandu. Smyčcový orchestr nebo 
cimbálová muzika jsou zase příležitostí 
pro houslisty, violoncellisty, basisty nebo 
cimbalisty. Ani naši zpěváci nezůstávají 
pozadu a setkávají se v pěveckém sboru.

Pozor! Přihlášky 
je možné podá-
vat pouze on-line 
na tomto odkaze: 
přiložený QR kód. 

Vyplníte potřebné 
údaje včetně obo-
ru a kliknutím při-
hlášku odešlete. Kapacita jednotlivých 
oborů je omezená, proto s  přihláškou 
neotálejte! Přihlášky je možno podávat 
do pátku 5. června. Pro více informací 
nás můžete kontaktovat.

Těšíme se na vás v naší ZUŠ!

David Schreiber, 
ředitel ZUŠ Vratimov
Zlatuše Havránková,  

vedoucí pobočky ZUŚ v Paskově

Úspěch žáků ZUŠ na soutěži
S radostí můžeme oznámit, že v krajském kole, které se konalo 27. 
a 28. března v Opavě, se naši žáci umístili takto:

•	 flétnové AMA trio (Adéla Dražinová, Adéla Grobařová a Markéta 
Skybíková) – čestné uznání

•	 trio zobcových fléten (Terezie Uhrová, Eliška Hrabcová a Izabela 
Lišková) – 2. místo

•	 žesťový kvartet (Martin Vašínek, Pavel Palička, Tereza Fialová 
a Martin Pálka) – 1. místo

•	 saxofonové duo (Jakub a Pavel Ondečkovi) – 1. místo s postupem 
do celostátního kola

Všem žákům i jejich pedagogům patří velká gratulace. Celostátní 
kolo proběhne v květnu v Praze, tak držte našim saxofonistům palce!

Lenka Schreiberová,  
ZUŠ Vratimov

Zápis do ZUŠ Vratimov

Přijímáme děti od 5 let i starší školáky či
středoškoláky. Pokud chcete svým dětem
nabídnout možnost rozvíjet svůj umělecký talent,
neváhejte!

Přihlášku je možné podat 
pouze elektronicky na webu 
www.zusvratimov.cz nebo zde:

výtvarná tvorba
smyčcové nástroje
dechové nástroje
bicí nástroje
cimbál
kytara nebo basová kytara
klavír
klasický zpěv
NOVĚ! populární zpěv

Spustili jsme zápis pro školní rok 2026/2027!

Studijní zaměření:

Uzávěrka přihlášek do 5. června (nebo do naplnění kapacity jednotlivých oborů).

▲  Saxofonové duo Jakub a Pavel Ondečkovi

ŠKOLY
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Hornistky ZUŠ Vratimov na soutěži  
Pro Bohemia Ostrava 2026
S  radostí se podělíme o  další úspěch 
žáků naší školy! V  pátek 10. dubna se 
naše hornistky Tereza Fialová a  Bar-
bora Růčková zúčastnily 24. ročníku 
mezinárodní interpretační soutěže Pro 
Bohemia Ostrava 2026, které se konalo 
na Janáčkově konzervatoři v Ostravě.

Tereza Fialová ve své kategorii soupeřila 
se studenty konzervatoří (a to i ze zahra-
ničí) a v této konkurenci získala krásné 

3. místo! Barbora Růčková si odvezla 
čestné uznání.

Oběma děvčatům patří velká gratulace 
ke skvělému výkonu a  díky za repre-
zentaci ZUŠ Vratimov! Velké uznání si 
zaslouží i paní učitelka Petra Grigoriadu 
za přípravu svých žaček a paní učitelka 
Zlatuše Havránková za klavírní doprovod.

Lenka Schreiberová,  
ZUŠ Vratimov

ŠKOLY /  SPOLK Y

Jaro pionýrské skupiny Paskov

MAŠKARNÍ KARNEVAL

Jarní akce jsme zahájili v sobotu 14. března Maškarním karneva-
lem v KCP. Organizátoři se letos převlékli za zloděje a program 
se tak odehrával okolo velké loupeže. Zahráli jsme si také 
několik her s padákem a Kinballem. Pro děti, které se nechtěly 
zapojit do organizovaných soutěží byl připraven klidný kou-
tek s aktivitami. Soutěže se střídaly s tanečními bloky a celé 
odpoledne tradičně zakončila tombola. Sponzorské dary letos 
darovala firma Frankospol, děkujeme. Přestože bylo dětí méně 
než v minulých letech, všichni si akci pořádně užili a domů 
odcházeli plní zážitků i bříšek naplněných našim rautem.

Za tým organizátorů Tereza Haladejová

VLAKEM DO BESKYD

V  sobotu 18.4. jsme se 
vydali na tradiční výlet 
„Vlakem do Beskyd“. Po-
časí bylo objednané a my 
tak mohli vyrazit vlakem 
směr Ostravice. Tady jsme 
pokračovali na krásný vý-
let po trase medvědích 
tlapek na vyhlídku Ujmis-
ka. Cestou zpátky jsme si 
pochutnali na výborném 
společném obědě a výlet 
zakončili osvěžující zmrz-
linou. Děkujeme za krás-
nou účast a těšíme se na 
příště. 

Jerry
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ŠKOLENÍ PRVNÍ POMOCI

Hned následující sobotu po výletu do Beskyd jsme se v Pio-
nýrské skupině Paskov věnovali systematickému proškolování 
svých členů. Na začátku školení se všichni seznámili s krizo-
vým plánem, zaměřeným na efektivní postupy v  případě 
mimořádných událostí a zajištění bezpečnosti účastníků na 
táboře v koordinaci s  IZS.  Poté proběhlo odborné školení 
první pomoci pod vedením zkušeného zdravotníka, jehož 
cílem je zajistit, aby všichni vedoucí letních táborů byli ma-
ximálně připraveni reagovat na jakékoli krizové či zdravotně 
rizikové situace. 

Poslední část školení byla už pouze pro naše nové členy, které 
čekalo tzv. pionýrské minimum. Minimum představuje vstupní 
vzdělávací kurz organizace Pionýra, ve kterém se všichni se-
známí s úplnými základy naší práce. 

Zároveň toto školení musí absolvovat všichni členové, kteří 
budou pokračovat na navazující kurzy. Proškolování osob 
pracujících s dětmi nepodceňujeme, a tak jsme v letošním roce 
z naší PS poslali na kurz instruktora 7 členů, na kurz vedoucího 
1 člena a na kurz hlavního vedoucího tábora 5 členů.

Za PS Paskov Otto Müller

TÁBORY A BRIGÁDY

Letní nábory se nám nezadržitelně blíží, a proto usilovně pra-
cujeme na přípravách. Každý rok se snažíme na naší základně 
na Moravici něco opravit či vylepšit. Letos jsou největší investicí 
bytelné lavice a stoly, které na táboře nahradí různé provizorní 
konstrukce. Zároveň budeme sety používat na jiných akcí, jako 
je např. Dětský den nebo Vánoční jarmark. Desky jsme museli 
pořádně očistit a natřít, a proto se omlouváme za menší hluk 
u papírenského výměníku při brigádě. 

Nakládání táborového vybavení proběhne ve čtvrtek 25. 
června od 16 hodin, vykládání je pak plánováno na sobotu 
22. srpna okolo 15h. U obou termínů bychom chtěli požádat 
obyvatele papírenského sídliště o vstřícnost, ideálně aby nikdo 
neparkoval před nájezdem k výměníku ani před samotnými 
vraty. V obou termínech bude průjezd okolo výměníku neprů-
jezdný. Děkujeme za pochopení.

Kapacity našich letních táborů jsou téměř naplněny. Pokud 
byste o místo měli ještě zájem, potřebné informace a kontakty 
najdete na našich stránkách pionyr.paskov.cz

Za PS Paskov Tereza Haladejová

Oprašme skok  
– očima Po súsedsku
SEMINÁŘ SKOKU v březnu synky pořádně prověřil – podupy, 
cifry i skoky se pilovaly od rána do večera a parket dostával 
zabrat stejně jako tanečníci, kteří tam nechali úplně všechno. 
Někteří po sobě prý museli utírat i  kaluže potu. :-) A  když 
jsme si mysleli, že při lekci dýchaní a zpěvu konečně trochu 
vydechneme, brzy se ukázalo, že opak je pravdou. Lektorka 
zpěvu nenechala nikoho zahálet, a i když někteří zpěváci ze 
začátku ladili spíš po svém, nakonec se zpívalo tak, že by se ne-
jedna hospoda otřásla v základech. Večery pak patřily muzice, 
společnému zpívání a veselému besedování, kde si konečně 
přišla tanečně na své i děvčata. Protože byl seminář těsně před 
Velikonocemi, nechybělo ani malování kraslic. Děvčata malo-
vala ostošest a vznikaly samé parády, zatímco synci pod nená-
padnou záminkou, že si potřebují na chvíli vydýchat všechny 
ty cifry a zatejpovat kolena, obcházeli kolem, pokukovali po 
právě malované výslužce a v duchu už plánovali, kam letos 
vyrazí s pomlázkou. A protože synci po semináři zjistili, že jejich 
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Klub důchodců Paskov
Tak co nového u nás v KD Paskov? Roz-
loučili jsme se s naší dlouholetou kama-
rádkou Janou Klášterkovou, která stála 
za všemi akcemi, které klub pořádal. 
Pokračujeme v  soutěžním klání seni-
orů obcí Slezská brána. Zatím jsme se 
účastnili branného závodu pro seniory 
na Morávce, „discohrátky „ pro někoho 
discgolf ve Vratimově, a  finská hra se 
špalíčky Möllky v Řepištích. Užili jsme 
si spoustu zábavy. Mezitím jsme si za-
tancovali se seniory v kulturním domě, 
účastnili se kvízu v Havířově. Nezapo-
mněli jsme ani letos si zajet vyhřát do 
termálních lázní v Chocholowě. Týden 
jsme sbírali kilometry v akci Chodíme 
pro mozek. Pro lepší kondici jsme si do-
mluvili cvičení s balonem a šátky s Ma-
ruškou G. Bránili jsme účastníky závodu 
Paskovská devítka před najížděním aut, 
i  když mě se to úplně nepovedlo. Ne 
všichni měli pochopení pro sportov-
ce a  respekt před uzavírkou. Zábavné 
odpoledne ve Stříteži jsme ukončili 
u Koníčka. A dnes nás čeká debata se 
senátorkou paní H. Pešatovou.

O  výletě za modrotiskem a  výrobou 
květin z hedvábí zase příště.

S pozdravem a přáním pěkného dne 

Křivoňová Milena

kolena ještě stále drží pohromadě, nezůstaneme 
se SKOKEM jen „doma“ a brzy s ním vyrazíme do 
Nového Jičína, Polska i na Slovensko. A než zase 
někde prošoupou další parket, můžete je vidět 
i na našem FOLKLORFESTU 20. června, kde se 
na podium mimo jiné postaví i pořádně tempe-
ramentní tanečníci s jejich mužským tancem až 
z dalekého Peru. Takže se nejspíš ukáže, komu 
dřív dojde dech a komu dřív odletí podrážky od 
bot. :-) Každopádně je jasné, že o pořádné skoky, 
muziku, zpěv a veselou atmosféru nebude nou-
ze — a jestli někdo večer nebude moct chodit, 
tak to znamená, že to stálo za to:-)

S úctou k tradici
Spolek Po súsedsku

SPOLK Y
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Ohlédnutí za jarní částí sezóny v Házené Paskov
Jarní část soutěží se chýlí ke konci, a proto 
přinášíme malé ohlédnutí za činností v jed-
notlivých kategoriích tohoto populárního 
sportu.

ŠKOLKA A MINIŽACTVO

Na jaře jsme rozšířili svou činnost o školkové 
a  předškolkové zájemce. Tato drobotina si 
hraje s míčem, rozvíjí své pohybové doved-
nosti i fyzické předpoklady a díky této hře si snad najde cestu 
k jakémukoliv sportu. Zkušení trenéři Blažek, Šilák a Kuča pro-
kazují velkou trpělivost s nejmladší kategorií, i když ne každé 
vydané úsilí musí hned skončit herním úspěchem.

Na ně navazují o něco starší jedinci, kteří již hrají házenou 
s názvem „mini“. Na pohled už to házenou opravdu připo-
míná, jen pravidla se v mnoha činnostech liší. Turnaje a kon-
frontace s oddíly na různých místech kraje jsou dokonalou 
přípravou pro postup do vyšší věkové kategorie. Mirek Kaluža 
je hlavním trenérem a při tréninkové činnosti mu pomáhají 
i některé starší žačky a mladší dorostenky. Každý rok se nám 
tak daří dodat několik vytrvalců do vyšší věkové kategorie.

MLADŠÍ ŽAČKY

Mladší žačky pod vedením trenéra Alexandra Šoltése mají do 
konce soutěže odehrát ještě dvě utkání. V aktuální tabulce 
zaujímají osmé místo z devíti účastníků s bilancí čtyř vítězství 
a osmnácti porážek. Přechod z kategorie mini do plnohod-
notné herní kategorie je vždy komplikovaný, a tak věříme, 
že v příští sezóně to bude výsledkově ještě lepší.

STARŠÍ ŽAČKY

Starší žačky prokazují po celé herní období velmi dobré vý-
sledky. Zbývá jim odehrát ještě čtyři utkání, a pokud v nich 
uspějí, medailové umístění jim neunikne. V současné době 
jsou na čtvrté pozici z osmi soupeřů s devíti výhrami, jednou 
remízou a čtyřmi porážkami. Trenéři Pavel Petřek, Jan Ulman 
a  Lukáš Rozsíval odvádějí skvělou práci, která je skvělým 
základem pro vyšší věkovou kategorii.

Kolektiv děvčat se již tradičně kromě mistrovských utkání 
zúčastnil velkého několikadenního mezinárodního turnaje 
v Praze (Prague Handball Cup), kterého se každoročně účastní 
kolem 600 družstev z celého světa. V kategorii starších žaček 
byla konkurence 105 týmů rozdělených do skupin. Ve skupině 
měla naše děvčata za soupeře družstvo z pražských Vršovic, 
které porazila 22:12, dále porazila Němky z Frankfurtu 17:11, 
Dánky z Amageru 26:19, prohrála s Chorvatkami z Novi Beo-
grad 18:22, vyhrála nad Slovenkami z Pezinku 19:12 a také 
nad Rakušankami z UHC Stockerau 16:13.

Díky tomu holky postoupily ze své skupiny do dalších klání. 
Tam nejprve vyhrály nad Němkami z  HCG Stuttgart 20:18 
a následně prohrály se Zlínem 18:12. V konečném hodnocení 
v této obrovské konkurenci obsadily skvělé 8. místo. Tento 
mladý kolektiv je velkým příslibem pro další fungování na-
šeho sportu.

MLADŠÍ DOROSTENKY

Mladší dorostenky, hrající prvním rokem ve 
vyšší věkové kategorii, bojují s mnoha pře-
kážkami. Postupně však i  s pomocí hráček 
z  jiného oddílu získávají cenné zkušenosti 
a jistotu v herních situacích. Podle toho vy-
padají i výsledky – z dvaceti utkání si připsaly 
pět výher a patnáct porážek, což aktuálně 
znamená desáté místo z dvanácti účastníků.

Za těmito výsledky stojí stejný trenérský tým jako u starších 
žaček. Vzhledem k náročnému cestování za soupeři (několi-
krát až na jižní Moravu) a vysoké vyspělosti soupeřek je tato 
sezóna pro všechny velkou a náročnou zkouškou.

MUŽI

Mužská složka je vrcholem celého dění a snažení každého 
sportovního klubu. Tento ročník byl však pro naše muže 
jako na houpačce – podzimní část byla velmi dobrá, ale jaro 
naopak velmi špatné. V tuto chvíli již muži soutěž ukončili 
na desátém místě z dvanácti účastníků s bilancí šesti výher, 
jedné remízy a patnácti porážek.

Do budoucna se musí zlepšit mnoho věcí – od tréninkové 
morálky až po herní nasazení v utkáních. Pokusíme se také 
kolektiv hráčsky posílit, neboť se od sezóny 2027/2028 při-
pravuje reorganizace soutěží, která má nastavena velmi tvrdá 
pravidla. Trenér David Prek a  ostatní členové realizačního 
týmu musí namíchat tu správnou chemii, která týmu přinese 
stabilní pozitivní výsledky.

NAŠE PLÁNY

Na závěr ještě krátký pohled do blízké budoucnosti. Oddíl 
v dalších měsících absolvuje několik turnajů podle věkových 
kategorií, organizuje dva příměstské tábory pro mládež, 
sportovní odpoledne před předpouťovou zábavou a od září 
se opět roztočí tradiční kolotoč soutěží.

Házená Paskov přeje všem příjemné prožití krásných sluneč-
ných dnů a současně vás zve na nadcházející sportovní akce 
do naší sportovní haly!

Jiří Štefek

SPORT

Pro přehled uvádíme poslední výsledky:

•	 Litovel - Paskov 40:30

•	 Paskov - Žeravice 32:36

•	 Karviná - Paskov 34:30

•	 Paskov - Holešov 32:30

•	 Paskov - Rožnov 44:31

•	 Ostrava - Paskov 45:40

•	 Paskov - Lesan Zubří 33:32
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Paskov Saurians
OHLÉDNUTÍ ZA FLORBALOVOU SEZÓNOU: RŮST MLÁDEŽE I TĚŽKÉ ZKOUŠKY U DOSPĚLÝCH

Florbalový klub končí další sezónu, opět s 10 týmy. Přinesla 
nám hodně pozitivních věcí, ale také mnoho starostí. Skvělé 
bylo vidět růst především u mladších kategorií, a také v pří-
pravce se objevovaly nové děti. Určitě největším negativem 
byl naopak mužský A-tým. Bohužel jsme poznali, že stále exi-
stují lidé, pro které jejich slovo nic neznamená, a kvůli jejich 
nezodpovědnosti vznikly značné problémy.

MUŽI A

Muži po loňském sestupu z Divize letos hráli Regionální ligu. 
Před sezónou naše barvy opustila drtivá většina hráčů – 
buď zamířili do jiných, konkurenčních klubů, nebo ukončili 
hráčskou kariéru. Zůstali zde pouze tři zkušení hráči, které 
jsme doplnili juniory, jichž ale bohužel také nebylo mnoho. 
Naskočili jsme do soutěže, kde tento mladý tým teprve sbíral 
zkušenosti a zjistil, že dospělý florbal je úplně o něčem jiném. 
Naše juniorská naivita a hlavně nezkušenost nás bohužel stály 
lepší výsledky. Je však potřeba si tímto projít, abychom byli 
v budoucnu silnější a odolnější.

Problémy bohužel trvaly celou sezónu. Bojovali jsme hlavně 
s počty hráčů na trénincích. Kvůli nízké účasti některých je-
dinců jsme nebyli schopni si cokoliv herně nacvičit do zápasů. 
Trénink, který probíhá v tak malém počtu, takřka ztrácí smysl 
a  význam, což nás spíše psychicky deptalo. Klobouk dolů 
před těmi, kteří to vydrželi až do konce. Musím uznat, že to 
opravdu nebylo jednoduché a tlak, který na nás byl vyvíjen, byl 
enormní. Přesto jsme soutěž s vypětím všech sil, jak fyzických, 
tak psychických, dohráli.

Chtěl bych tímto všem hráčům poděkovat za to, že toto bře-
meno dokázali na svých bedrech nést až do úplného konce. 
Ve většině zápasů jsme nebyli horším týmem, ale většinou 
rozhodovaly opravdové maličkosti, na které jsme bohužel 
nedokázali reagovat.

Slovo trenéra

„Byl to opravdový masakr. Věřili jsme, že to jednou musíme 
zlomit, a byli jsme trpěliví, ale neskutečně nás srážela neúčast 
některých hráčů na trénincích. Když řeknu, že jsme se za celý 
rok sešli v plném stavu na tréninku dvakrát, tak mi to opravdu 
nikdo neuvěří a bude si klepat na čelo. Velký kredit mají u mě 
junioři, kteří měli minimální absenci, ale sami to bohužel uhrát 
nemohli.

Popravdě jsem velmi rád, že je po sezóně a my si můžeme od-
počinout, protože toho bylo dost. Potřebujeme si odpočinout, 
získat klid, srovnat si věci i priority a potom se začít připravovat 
na další ročník. Ten už sice nebude v Regionální lize, ale v nižší 
Moravskoslezské lize.“

Sestava: Adamiš, Kronenberg – Müller, Mutina, Mihal, Papala, 
Schwarz, Kreiss, Tichavský, Gejdoš, Ritz, Kavka, Kurečka, Roze-
hnal, Mechel, Mika, Grzymek, Daněk, Ulman.

Trenéři: Volek Radim, Mihal Lukáš.

MUŽI B

Mužské béčko zažilo turbulentní sezónu. Od jejího začátku se 
tým potácel ve spodních patrech tabulky Moravskoslezského 
přeboru. Příčin bychom mohli najít vícero, avšak kruciálním 
problémem byl velmi úzký kádr, který se formoval prakticky po 
celou sezónu. Zde je na místě velmi poděkovat všem hráčům 
A-týmu a zejména juniorům, kteří mužstvu nejednou vypomohli.

Po zlepšených výkonech z posledních pěti zápasů, kdy se béčku 
podařilo vyhrát hned čtyřikrát, poskočila paskovská rezerva na 
osmé místo. Tedy na příčku těsně nad zónou sestupu, kterou 
okupovala po většinu sezóny. Kaňkou na vydařeném závěru 
ligového ročníku může být poslední zápas proti Kojotům 
z Jablunkova. Přestože měli naši hráči více ze hry a dokázali 
si vytvořit i více šancí, nedokázali je bohužel proměnit. Navíc 
svou laxností dovolili soupeři hned několikrát skórovat.

A právě toto laxní a nedůrazné bránění v kombinaci se střelec-
kou nemohoucností provázelo mužské béčko celou sezónu. 
Bohužel se nehraje na šance, ale na góly. Pozitivní však je, že 
tým má na čem stavět. Příští ročník bude další výzvou pro starší 
bojovníky, aby napravili svou reputaci. V rukou a snad i v nohou 
to hráči ještě mají. Nezbývá než věřit, že se úkol podaří. Víra 
i odhodlání jsou velké. Uvidíme se zase v září na palubovce!

JUNIOŘI

Junioři měli v tomto ročníku stejný problém jako mužské áčko. 
Pouze šestice hráčů juniorského věku, kterou doplňovali doros-
tenci (ti navíc neměli potřebnou kvalitu na 2. ligu), bylo opravdu 
málo. Nelze jim upřít snahu a těžkou úlohu, kterou v každém 
zápase měli, ale kvalita této soutěže byla nad jejich síly. Na 
trénincích jsme se sice scházeli v docela dobrých počtech, ale 
v zápasech byla jasně vidět naše nervozita a nesehranost.

SPORT
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Přesto musím kluky pochválit za to, že to nevzdali a dohráli 
sezónu až do konce. Určitě jim to dalo do budoucna mnoho 
zkušeností, které dokážou zužitkovat, až opadne prvotní 
zklamání. Je to jenom o  tom trénovat, mít zdravou drzost 
ukázat to na hřišti a nebát se. Před sezónou jsem netušil, že 
budeme mít v této soutěži až tak velké problémy, ale opak se 
stal pravdou. Bylo to pro nás příliš velké sousto a s pouhou 
šesticí konkurenceschopných hráčů to bylo nereálné. Nevadí, 
vyzkoušeli jsme si to a poučili se, abychom příště podobnou 
chybu neudělali. Před sezónou nám odešlo pět hráčů, v zimě 
další dva. To pro nás bylo zničující. Posily se bohužel sehnat 
nepodařilo, přesto jsme zatnuli zuby a dohráli to se ctí.

Slovo trenéra

„Co k tomu dodat. Tato sezóna byla snad prokletá jak v muž-
ském áčku, tak tady u  juniorů. Mrzí mě odchody, byla tady 
opravdu fajn parta, která už něco dokázala, ale život je boj. 
Někdo zvolil dobrou cestu, jiný zase tu špatnou, až nesmyslnou. 
Někteří hráči mají kvalitu na vyšší soutěž, jiní ji sice nemají, ale 
přesto si to o sobě myslí.

Těžko jim v tomhle cokoliv vymlouvat, mají svou hlavu a pře-
svědčení, které však často hraničí s  naivitou a nevyzrálostí. 
Každý je strůjcem svého štěstí. Přesto jim přeji, ať se jim v bu-
doucnu daří a mají ze své hry stále radost.“

Sestava: Kronenberg, Adamiš, Moroň – Müller, Mutina, Mihal, 
Papala, Schwarz, Kreis, Tománek, Pollak, Forman, Romaniec, 
Nytra, Janča, Mrkva, Chmelař, Šolc, Hodulík.

Trenéři: Volek Radim, Mihal Lukáš.

DOROST

Před sezónou jsme si psali jména a sestavovali soupisku na 
tento rok. Jenže sotva soutěž začala, najednou jsem přišel 
o  dva hráče a  o  dalších se nic nevědělo. Musel jsem tedy 
začít improvizovat a vymýšlet, jak to poskládat. Naštěstí se 
k týmu připojil náš starý známý hráč, který doplnil chybějící 
dílek skládačky.

Na začátku sezóny jsme se prezentovali velmi pěkně – připsali 
jsme si výhru a jednu prohru po nájezdech. Udělali jsme tam 
sice drobné chyby, kvůli kterým nám uteklo plných 6 bodů, 
ale herně to bylo dobré. Další turnaj také nevypadal špatně, 
nejprve přišla prohra a poté výhra na nájezdy. Ve třetím dvoj-
zápase jsme zaznamenali jednu výhru a jednu prohru, což nás 
najednou vyneslo na vrchní příčky tabulky – pokud se nepletu, 
byli jsme kolem 4. místa.

Poté však nastal zlom. Po vyhraném zápase proti Rožnovu nás 
zasáhla vlna zranění. To se samozřejmě podepsalo na naší hře 
a začali jsme prohrávat. Z ambicí na nejvyšší příčky jsme šli 
rychle dolů. Výkonnost klesla natolik, že jsme málem prohráli 
i proti Ostravě Jih. V půlce sezóny navíc opět začali někteří 
hráči odcházet – prostě to vzdali a nechtěli bojovat. To je sice 
můj osobní názor, ale každý to může vidět jinak.

V  druhé půli sezóny jsem musel neustále míchat sestavou 
a většinou v ní zůstávali jen dva nebo tři původní kluci. Musel 
jsem přesouvat kluky z obrany do útoku a podobně. I tak to 
byl velký boj. Dorostenci sice dostávali hodně gólů z vlastních 
chyb a lenosti, ale nedá se jim upřít, že se snažili a bojovali až 
do posledního písknutí. Naše zápasy byly jako na houpačce – 
jednu třetinu jsme byli jasně lepší než protivník, ale nedokázali 
jsme dát gól, nebo to bylo přesně naopak, propadali jsme 
v obraně a nestíhali.

Ke konci sezóny přišla další rána v podobě zranění dvou hráčů 
z první lajny. Nedá se to komentovat jinak, než že sezóna začala 
pěkně, ale skončila hrozně. Kluci byli utahaní a smutní z toho, 
jak to dopadlo. Sezónu jsme zakončili na předposledním místě 
s 19 body a v posledním dvojzápase si nechali utéct 8. místo.

Největším kamenem úrazu byly přesilové hry, ve kterých jsme 
byli podle úspěšnosti na předposledním místě v lize. Naopak 
v oslabení jsme se drželi ve zlatém středu – měli jsme dokonce 
lepší procentuální úspěšnost než tým, který celou ligu vyhrál. 
Na závěr bych chtěl moc poděkovat za sezónu svým svěřen-
cům, druhému trenérovi a také vedení za projevenou důvěru.

Sestava: Moroň, Meszároš, Doležálek, Nytra, Romaniec, Mrkva, 
Janča, Veselka, Chmelař, Pollak (C), Šmoldas, Forman (C), Šolc, 
Dyba J., Dědek, Gurecký, Hodulík, Vass, Tománek, Říha.

STARŠÍ ŽÁCI

Starší žáci začali novou sezónu skvěle – hned první zápas 
přinesl jednoznačnou výhru 21:5. Druhý zápas už ale taková 
pohoda nebyl, takže nám bylo jasné, že nás čeká náročná sezó-
na. Její průběh byl jako na houpačce, chvíli se vyhrávalo, chvíli 
prohrávalo. Během roku nás navíc zasáhla citelná ztráta, když 
jeden z našich klíčových hráčů odešel na hostování do Vítkovic. 
Naštěstí máme v mladších žácích dostatek šikovných kluků, 
kteří se nebáli skočit do starší kategorie a ukázat svou kvalitu.

V této sezóně jsme sice zaznamenali mnoho porážek, ale ne-
byly to prohry bez boje. Kluci makali, co to šlo, ale v mnoha 
případech to nestačilo a zápasy končily velmi těsně. Příkladem 
je hned první utkání proti Hlučínu (1:2) nebo proti prvním Od-
rám (2:3) – a takových příkladů by se našlo víc. Chybělo nám 
pověstné štěstíčko a větší přesnost při střelbě. V některých 
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zápasech jsme sice chvíli vedli, ale pak jsme vlastními chybami 
začali dostávat zbytečné góly.

Celkové shrnutí však nemůže být záporné. Hodně kluků na 
sobě začalo pracovat, herně se zvedli a bylo to vidět i na hřišti. 
Skvěle se rozchytala brankářská dvojice, která měla celou se-
zónu ve své režii. Pro příští rok jsme položili výborný základ, na 
kterém je potřeba dál stavět. Musím také vyzdvihnout skvělý 
výkon kluků, kteří zvládali stabilně nastupovat jak za starší 
žáky, so tak i za dorost.

Během celé sezóny jsme nasbírali 18 bodů a umístili se na 
7.  místě z  10, což je oproti minulému roku jasné zlepšení. 
Připsali jsme si také jednu výhru a jednu prohru po nájezdech 
a statisticky jsme se stali nejlepším týmem v lize z hlediska 
úspěšnosti v oslabení. Na závěr děkuji za sezónu svým svě-
řencům, druhému trenérovi i vedení za podporu a důvěru.

Sestava: Adamiš, Blažek, Kašík, Gurecký (C), Šmoldas, Dyba J., 
Dlouhý, Bužek, Guniš, Dvorský, Říha, Veselka, Dyba D., Krejčí, 
Schwarz, Vass, Dědek, Guta, Maršálek, Kawulok.

MLADŠÍ ŽÁCI

V této kategorii jsme měli v letošní sezóně poměrně hodně dětí, 
a proto jsme se rozhodli přihlásit do soutěže hned dvě družstva. 
Bylo to poměrně riskantní rozhodnutí, jelikož z celkového počtu 
25 dětí bylo 11 úplných nováčků. Navíc těsně před prvním tur-
najem odstoupil jeden z dvojice brankářů a přípravné turnaje 
v Plzni a v Paskově jasně ukázaly, že naše herní kvalita byla v té 
době slabá a loňské porážky nebyly náhodné.

Nastavili jsme proto nový kurz, který spočíval v mnohem vět-
ším drilu v přípravě i na samotných turnajích. Zápasy nebyly 
jednoduché a trvalo nějaký čas, než děti začaly nové pojetí 
hry alespoň částečně plnit. Do toho občas promluvila zranění, 
nemoci či kolize termínů, navíc naším cílem bylo nechat hrát 
maximum dětí.

Celkem jsme odehráli zhruba 80 zápasů a postupná koncepční 
práce přinesla své ovoce. Vše vyvrcholilo na jaře, kdy už jsme 
většinu soupeřů jasně přehrávali. Dokonce i kluby, které jsou 
mnohem větší než náš oddíl, proti nám neměly téměř žádnou 
šanci. Jediným přetrvávajícím problémem zůstalo proměňo-
vání šancí. Na jaře už jsme si u soupeřů vybudovali respekt 
a týmy se na nás připravovaly mnohem důkladněji.

Můžeme s hrdostí říct, že hráči udělali obrovský pokrok. Bylo 
to náročné a je možné, že ne všem tvrdší dril vyhovoval, ale 
viditelný posun je znát u každého jednoho z nich. Věřím, že 
jejich potenciál je ještě mnohem vyšší. Velké díky patří všem, 

kteří nám během sezóny pomáhali, a samozřejmě rodičům za 
jejich skvělou podporu.

Sestava: Kašík, Řehák – Bedaň, Bernatík, Blaha, Dvorský, Dyba, 
Ehler, Glabazňa, Guta, Hejneš, Kawulok, Kliment, Krejčí, Kresta, 
Menšík, Musilová, Přibil, Rundt, Rylko, Schwarz, Vala, Vaněk, 
Vávra Š.

Doplnění z  řad elévků: Roháček, Vávra T., Matejov, Filipec, 
Tomeček.

Trenér: Pavel Moravec

ELÉVOVÉ

Když jsem v srpnu k této kategorii nastoupil, jasně jsme si defi-
novali, na čem je potřeba zapracovat a na co se v tréninkovém 
procesu zaměřit. V  této věkové kategorii poctivě pilujeme 
především herní činnosti jednotlivce, které jsme následně 
začali pomalu aplikovat do jednoduchých herních systémů. 
Klademe velký důraz na kvalitní práci s hokejkou a celkový 
rozvoj dovedností. Pracujeme systematicky a trpělivě – děti 
učíme novým věcem formou jednoduchých cvičení.

Nejdůležitější v této kategorii je, aby florbal děti bavil a měly 
upřímnou radost z pohybu a z toho, co dělají. Musí samy chtít 
chodit na tréninky a mít chuť se neustále zlepšovat po boku 
svých spoluhráčů. Naší povinností a  hlavní náplní práce je 
motivovat je k tomu, aby na sobě pracovaly.

Vůbec neřešíme výsledky zápasů nebo turnajů, na to mají děti 
ještě dost času. Zajímá nás výhradně předvedený herní projev 
na hřišti. To je pro nás klíčové, abychom věděli, na čem dál 
intenzivně pracovat. Myslím si, že jsme během sezóny udělali 
obrovský kus práce. Hra, kterou na hřišti předvádíme dnes, je 
naprosto odlišná od té z úplného začátku soutěže. Máme vel-
kou radost, že věci z tréninků dokážeme úspěšně praktikovat 
i v zápasech. Všichni hráči zaslouží obrovskou pochvalu a my 
už se moc těšíme na další sezónu a nové společné zážitky.



PASKOVSKÝ ZPRAVODAJ

30

SPORT

Slovo trenéra

„Je to velká zábava, ale občas také pořádné nervy, protože 
každé dítě je jiné a má svou vlastní hlavu. Musím uznat, že 
vyjít s nimi je někdy pořádný oříšek, ale k této práci to prostě 
patří. Mnohem větším problémem než samotné děti jsou však 
někteří jejich rodiče, kteří žijí v přesvědčení, že pouze jejich 
názor je ten nejsprávnější. V našem sportovním prostředí to 
bohužel není žádná novinka – co rodič, to ten nejlepší trenér.

Bohužel si neuvědomují, že tímto přístupem své děti pouze 
odrazují a pletou jim hlavu. Pro nás trenéry je pak práce mno-
hem těžší, protože dítě je nesoustředěné, během tréninku 
nebo zápasu neustále pokukuje po tribuně a nevěnuje pozor-
nost dění na hřišti. Rodič se musí naučit trenéra respektovat, 
důvěřovat mu a nechat ho dělat jeho práci, protože trenér 
ví nejlépe, co a proč dělá. Věřím, že se to v budoucnu zlepší 
a naše komunikace bude fungovat lépe. Pouze podotýkám, 
že se to samozřejmě netýká všech rodičů.“

Sestava: Juřišica, Fuciman, Folta A. – Vávra, Matejov, Tomeček 
M., Starková, Filipec, Roháček, Folta V., Wludyka, Prauss, Petroš, 
Müller Miki, Müller Miri, Staněk, Imre, Mrkva, Motl, Kuzník, 
Janešík, Lasák.

Trenéři: Volek Radim, Tomeček Karel, Folta Martin.

PŘÍPRAVKA

Děti z našeho paskovského týmu mají téměř za sebou další 
sezónu. Po velké obměně kádru, kdy převážná většina dětí ode-
šla do vyšší kategorie, nám zůstali pouze tři loňští „matadoři“. 
K nim ale k velkému překvapení přibyla hromada nováčků, což 
jasně značí, že o florbal mají děti opravdu zájem.

Nováčci se jako každý rok učili základní práci s hokejkou, pra-
vidla, smysl hry a získávali celkový pohled na sport. V relativně 
krátké době byly děti schopny vyrazit na turnaje a předvést, co 
se naučily a co třeba okoukaly od starších kolegů. Opět jsme 
trochu bojovali s tím, kdo půjde do branky, protože v pozadí 
nikdo moc být nechce – každý touží být na výsluní a střílet 
góly. Naštěstí se zhruba v půlce sezóny gólman našel a své 
role se zhostil, musím uznat, fantasticky.

Přípravkáři tak byli schopni odehrát všech devět turnajů, a to 
i přes vysokou nemocnost na začátku roku. Dětem patří velké 
poděkování za to, jak se dokázaly za náš tým k florbalu postavit 
a vzorně nás reprezentovat. Děkuji za jejich zápal, tréninkovou 
účast a herní rozvoj. V neposlední řadě nesmím zapomenout 
poděkovat rodičům za jejich podporu našich maličkých, ať už 
přímo na trénincích, nebo při samotných zápasech.

M. Folta

MINIPŘÍPRAVKA

Sezóna minipřípravky se pomalu chýlí ke konci. Od úplných 
začátků, kdy jsme se teprve učili správně držet florbalku, jsme 
postupně zvládli základní florbalové termíny, přihrávky i první 
herní situace na našem minihřišti. Každý trénink nás posouvá 
dál, a co je nejdůležitější – děti to neskutečně baví!

Trenérky nám během roku připravily spoustu skvělých zpest-
ření, jako byl například vánoční trénink, pololetní vysvědčení, 
olympijské hry nebo domácí úkoly. Díky tomu jsme si florbal 
užili ještě o trochu více.

Teď nás čeká posledních pár tréninků v  minikategorii a  od 
září už se moc těšíme na nové výzvy i kamarády v klasické 
přípravce!

VETERÁNSKÁ SEZÓNA SNŮ:  
OD ROZPAČITÉHO STARTU AŽ DO PLAY-OFF

Letošní sezóna veteránského florbalu začala nenápadně a chví-
lemi to vůbec nevypadalo, že bychom mohli pomýšlet na 
výraznější úspěch. Jenže právě v takových chvílích se ukazuje 
síla týmu, charakter kabiny a chuť bojovat jeden za druhého. 
A přesně tohle nás nakonec dovedlo k jedné z nejúspěšnějších 
sezón v historii týmu.

Zlom přišel v závěru základní části, kdy jsme předvedli neuvěři-
telnou jízdu a připsali si sedm vítězství v řadě. Tato fantastická 
série nás katapultovala až na konečné třetí místo tabulky, 
a především nám poprvé v historii zajistila vytoužený postup 
do play-off veteránské ligy. Pro celý tým to byl obrovský úspěch 
a zasloužená odměna za práci během celého roku.

Vyřazovací boje se odehrávaly v Kadani, kde nás čekaly těžké 
souboje s  kvalitními soupeři. Ve skupině jsme nejprve na-
stoupili proti týmu SSK Future. Od úvodních minut jsme byli 
aktivnější, lépe jsme kombinovali a  po výborném výkonu 
zaslouženě zvítězili 4:1.

Druhý den nás čekal mnohem náročnější soupeř – bývalý mistr 
České republiky, tým TJ Znojmo LAUFEN. Přestože jsme do 
utkání dali maximum, zkušenost a kvalita soupeře byly znát 
a po statečném boji jsme podlehli 1:4.

Po skupinové fázi jsme netrpělivě čekali, koho nám pavouk 
play-off přisoudí do osmifinále. Los nám postavil do cesty 
silný tým 1. SC TEMPISH Vítkovice Nations. Pro diváky to musel 
být fantastický zápas plný rychlých akcí, krásných kombinací 
a  dramatických momentů. Oba týmy předváděly špičkový 
útočný florbal a utkání mělo skvělou atmosféru. Bohužel pro 
nás rozhodlo až prodloužení, ve kterém jsme nakonec těsně 
padli 4:5.

I přes vyřazení však v týmu převládá hrdost a pozitivní emoce. 
Tým ukázal obrovské srdce, bojovnost a chuť vítězit. Chyběla 
snad jen pomyslná třešnička na dortu v podobě postupu mezi 
úplnou elitu. Velké poděkování patří všem hráčům za jejich 
přístup během celé sezóny – jak na trénincích, tak v samotných 
zápasech. Právě týmový duch, nasazení a společná radost ze 
hry nás dovedly tak daleko.

David Hron
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6.7.–10.7.
Cyklo hravě I.

12.7.–19.7.
Pobytový tábor
Horská akademie horolezců 

2026

27.7.–31.7.
Cyklo hravě II.
3.8.–7.8.
Ourdoor junior 
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Pionýr, z.s. - Pionýrská skupina Paskov ve spolupráci s městem Paskov vás zvou na 22. dětský den 

Na této akci bude pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude sloužit k propagaci činnosti naší organizace.

Soutěže pro děti od 14:00 do 18:00. Registrace na stanoviště do 16:30 u hlavní i zadní brány

do parku. Krásná odměna na konci pro všechny děti, které splní všechna stanoviště.

Občerstvení, skákací hrady, dobroty a spousta zábavy pro soutěžící děti ZDARMA.

           
           

   DENI & TERI
BLÁZNIVÁ

SHOW S

COUNTRY

KAPELA NÁHODA
NAFUKOVACÍ ATRAKCE, TRAMPOLÍNY, MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ, PIOPES

ZÁMECKÝ PARK PASKOV 

SOBOTA 6. 6. 2026, 14.00 - 19.00

PASKOVSKÝ PRECLÍK

TVOŘIČ BUBLIN

CUKROVÁ VATA

A SPOUSTA DALŠÍCH

DOBROT


